

Reprezentační družstva sekce rychlostní kanoistiky ČSK – hodnocení 2023

Junioři

Reprezentační družstvo juniorů (RDJ) bylo sedmnáctým rokem řízeno Pavlem Hottmarem. Vzhledem k objemu práce a množství agendy u obou reprezentačních družstev a SCM jsou vedením většiny přípravných akcí juniorské reprezentace pověřeni Václav Stejskal a Karel Kožíšek, který je zároveň svazovým trenérem mladých kanoistek. Značný podíl na vedení reprezentantů na společných akcích měli i další osobní trenéři reprezentantů. Kooperace klubových trenérů s vedením RDJ a vzájemné předávání zkušeností jsou velmi přínosné, stejně jako profesionální zabezpečení juniorského týmu jednotlivými trenéry, částečně také ve spolupráci s RSC. Reprezační trenér zajišťuje agendu a koordinaci všech společných soustředění a účastí na mezinárodních soutěžích. Především v přípravném období je tradičně velice obtížné pořádat centrální reprezentační kempy pro nejlepší juniory, když silné kluby preferují svá soustředění, často napojená na RSC. Centrální akce tedy nejvíce pomáhají sportovcům z menších klubů. Kvůli množství společných akcí nové doby se mezi sebou jednotliví závodníci dobře znají, panuje zdravá rivalita. Většina přípravy tradičně závisela na obětavé práci v oddílech.

V říjnu se opět uskutečnil podzimní přípravný kemp RDJ ve Sportovním centru Nymburk. V prosinci 2022 zájemci z řad členů juniorské reprezentace absolvovali tradiční kondiční přípravu na běžkách, už posedmé v ideálních podmínkách vysokohorského Livigna. Mezi první akce RDJ v roce 2023 patřilo jednodenní lednové testování obecné připravenosti, které přispělo k motivaci juniorů v náročné kondiční přípravě. Pro nejlepší byly již tradičně připraveny drobné ceny, na akci byli zváni i závodníci dorosteneckých kategorií a testovány byly hlavně disciplíny nových testů SCM. Vývoj výkonnosti jednotlivců v disciplínách testů nastínil kvalitu jejich zimní přípravy. Juniorští reprezentanti měli možnost na náklady RDJ absolvovat dva týdenní kempy na Benecku zaměřené na běžecké lyžování. Jarní soustředění v příznivých klimatických podmínkách zájemci absolvovali opět v Peschiera del Garda nebo po klubové linii na jiných místech jižní Evropy, především v Itálii nebo Chorvatsku. Závěrečné kempy RDJ před vrcholy sezóny byly zajištěny a organizovány v Račicích a Nymburku. Jednotlivé skupiny a posádky vedli osobní trenéři nebo reprezentační trenéři, většinou ve vzájemné kooperaci. Už tradičně se uskutečnilo také centrální reprezentační soustředění před OH nadějemi na konci prázdnin, což bylo přínosem především pro mladé sportovce z menších klubů. Kemp přispěl k souhře posádek a pomohl k vyšší výkonnosti na OH nadějích.

Česká juniorská reprezentace startovala v letošním roce na třech mezinárodních závodech na krátkých tratích. Družstvo se zúčastnilo MSJ v Auronzu (6. 7. až 9. 7.), MEJ v Montemoru (27. 7. až 30. 7.) a široký tým startoval na OH nadějích v Poznani (7. 9. až 10. 9.). Výběr reprezentantů na jednotlivé mezinárodní soutěže probíhal na základě předem stanovených nominačních kritérií, která dávala již tradičně velké pravomoci nestrannému reprezentačnímu trenérovi.

Na Mistrovství světa juniorů v Auronzu jsme obsadili téměř všechny disciplíny, startovalo 21 našich závodníků. Závodistiště v krásném prostředí Dolomit, nakonec bylo regulérní, přestože ještě den před soutěžemi to vypadalo na jízdu v protiproudu o různé síle v různých drahách. *Tým závodil se silnou podporou fanoušků, hlavně rodinných příslušníků závodníků, bubnujících přímo u dráhy před cílem. Už podruhé bylo MSJ pětidenní, kromě mixů a individuálních pětakiláků se závodilo na 5km i štafetově ve dvojicích. Vůbec poprvé na juniorském mistrovství se 5km jelo s přeběhy.* V Auronzu byl vypsán zhruba dvojnásobný

počet disciplín než býval na MSJ v minulém desetiletí, rozptýlení konkurence hlavně v neolympijských disciplínách bylo značné. V mládeži je konkurence dlouhodobě proměnlivá a zdá se, že řada zemí má aktuálně problém kvalitně obsadit více disciplín. Konkurenci snižuje také pochopitelná absence Ruska a Běloruska. Nejsilnější maďarští junioři získali na MS celkem 24 medailí. Hodně je to. Naši obsadili celkem patnáct pozic do devátého místa a celkem šest lodí figurovalo do šestého místa, z toho čtyři v obsazenějších OH disciplínách. Cenné stříbro vybojoval čtyřkajak Lukáš Hrábek (SPA), Lukáš Souček (USK), Ondřej Prchlík (ONV) Ondřej a Robert Knoška (ZBR). Čtvrtou příčku pouhou vteřinu za medailí obsadil na K1 1000m Ondřej Hirsch (KOJ).

Osobní trenéři ve spolupráci s trenéry RDJ závodníky připravili výborně, tým měl velikou formu a výsledky juniorů byly nad očekáváním.

Na Mistrovství Evropy juniorů do portugalského Montemor nominoval reprezentační trenér i vzhledem k počtu finálových umístění na MSJ čtrnáct juniorů. Počet závodníků z Evropy byl celkově nízký, zřejmě kvůli termínu po MSJ a hůře dostupné lokalitě. Přesto většina disciplín měla vysokou sportovní úroveň, tradičně především K1 muži i ženy, C1 muži a posádkové disciplíny kajakářů. Neolympijské disciplíny byly značně odlišné od MSJ+23. Časový program je vždy na všech soutěžích unikátní, na MEJ 2023 byl nepříliš povedený, protože nedovoloval řadu běžných kombinací disciplín. Výsledky v Montemoru byly tradičně značně ovlivněny větrem a zhruba v polovině finálových jízd doslova zamíchaly pořadím. Taktické vyjždění drah bližší k pravé, závětrné straně kanálu se nám opět celkem dařilo a pomohlo k některým obrovským úspěchům. Zlatou medaili vybojoval čtyřkajak Lukáš Hrábek (SPA), Lukáš Souček (USK), Ondřej Prchlík (ONV) Ondřej a Robert Knoška (ZBR), bronz získala Kamila Šimová (ZVS) na C1 200m a stejný kov si Kamila odvezla s Klárou Studničkovou (ONV) i z C2 500m. Celkem naši startovali ve finále devětkrát. Jak medaile, tak umístění blízko za medailí nebo i řada dalších výsledků jsou základem motivace mladých závodníků do další přípravy, do další sezóny. Rovněž zkušenosti získané na akci podobného významu jsou v budoucnu nenahraditelné. Přestože se v juniorech v posledních letech zatím neobjevuje žádný super talent, juniořtí reprezentanti ukázali, že když se budou chtít kanoistice naplno věnovat, mohou pomýšlet vysoko také ve vyšších věkových kategoriích.

V Závodě olympijských nadějí v Poznani se představilo téměř 800 závodníků ze 42 zemí světa. Během čtyř dnů se uskutečnilo celkem 470 jízd, závodilo se téměř bez přestávky každý den 9 hodin a vyhlásování vítězů probíhalo každý den až do tmy. Naše výprava čítala celkem 51 mladých reprezentantů. Získali jsme celkem 18 medailí, čtyři zlaté, sedm stříbrných a sedm bronzových. Mezi naše esa patřili v Poznani především Ondřej Vísner (PPL), Anthony Kocman (HRA), Oliver Král (KVS), Martin Nováček (TYN), Kamila Šimová (ZVS), Tomáš Kapoun (KOJ) a Vít Příkopa (PRV). O osmnáct míst na stupních vítězů se zasloužilo celkem čtrnáct závodníků a závodnic ze čtrnácti různých klubů: PPL, TYN, PRV, KOJ, KVS, ZVS, HRA, MOD, ZBR VPL, CER, CHO, USK, STE. Celkem jsme obsadili 66 finálových umístění a naprostá většina týmu se probojovala do finále. Všichni zde nabrali cenné zkušenosti a reprezentační starty snad mladé sportovce namotivovaly do další přípravy. Někteří v Poznani jasně ukázali na svou perspektivu.

Výkonnost juniorského družstva je samozřejmě nejvíce dána množstvím talentů v daných věkových kategoriích. Zasluhu na úspěších reprezentace mají zcela nepochybně hlavně trenéři, kteří se nevěnují vrcholovému sportu, ale dětem, které se snaží přivést nebo udržet v oddílech u kanoistiky. Děkuji všem členům realizačního týmu, především osobním trenérům, kteří se závodníkům dlouhodobě věnovali ve svých oddílech.

Mgr. Pavel Hottmar, reprezentační trenér

Senioři

Členové realizačního týmu RDS 2023: reprezentační trenér Pavel Hottmar, konzultant Martin Doktor, asistent pro K4 muži Jan Štěrba, vedoucí trenér Armádního sportovního centra Dukla (ASC) Petr Náprstek, vedoucí trenér Vysokoškolského sportovního centra Victoria (VSC) Tomáš Ježek, osobní trenéři v jednotlivých resortních sportovních centrech (RSC) Petr Fuksa, Josef Fuksa, Jan Souček, Pavel Davídek, Karel Leština, Libor Dvořák, Jan Andrlík, Viktor Jiráský, Hana Krpatová, Zdeněk Krpata, trenér a konzultant pro kempy v USA Jerzy Dziadkowiec, lékař Libor Vítek, lékař v ÚVN Michal Říha, fyzioterapeuti a maséři: Ján Pisarčík, František Klein, David Vrbický, Pavel Davídek, Anna Dostálová, Marek Bulandr, media manažerka Anna Hrbáčková, sociální síť Petra Ivánková. Zajištění jednotlivých akcí RDS bylo reprezentačním trenérem řešeno vždy dle potřeb reprezentantů, v závislosti na jejich výkonnosti a se zohledněním významnosti jednotlivých soutěží. Vzhledem ke složitosti a mnoha možným variantám a kombinací nominací závodníků do disciplín a posádek, často vhodně řešitelných až podle aktuální nepředvídatelné situace a podle neustále měnících se programů mezinárodních soutěží, měl reprezentační trenér při nominaci široké pravomoci. Předem schválená nominační kritéria určovala spíše jen systém, způsob a načasování výběru reprezentantů, bez detailů, které nelze před začátkem sezóny s velkým počtem mezinárodních soutěží a disciplín předvídat a plánovat.

Příprava na závodní sezónu včetně většiny výcvikových táborů probíhala v gesci RSC ve spolupráci s vedením RDS. Jednotlivé skupiny se na podzim a na jaře v naprosté většině připravovaly na osvědčených místech s teplejším podnebím v Itálii, Turecku, Kalifornii, Kolumbii, Portugalsku a Španělsku. Velmi oblíbenou lokalitou RDS nejen kvůli vysoké nadmořské výšce zůstává Livigno. Kromě mnoha zimních kempů do Livigna jezdí naše elita také na letní vysokohorská soustředění. V průběhu sezóny většina tréninkových skupin využívala pro přípravné kempy nejvíce tradičně kanál v Račicích. Materiální, metodicko - vědeckou podporu, monitoring přípravy se zpětnou vazbou, regeneraci a další zabezpečení reprezentace odpovídající současným potřebám a trendům zajišťují ve vzájemné spolupráci ČSK, ASC Dukla, VSC Victoria a ČOV.

Vedení SRK ČSK koncem roku 2022 sestavilo metodickou pracovní skupinu ve složení Jan Štěrba, Jakub Zavřel a Vratislav Odvárko, která má za úkol inovovat, sjednotit a stabilizovat způsob využití testování a diagnostiky pro reprezentaci, včetně snahy o efektivní využití výsledků měření v přípravě reprezentantů. Ve spolupráci s CASRI se povedlo sestavit inovované a vyhovující zařízení pro Wingate test. Pro rok 2023 byl sestaven centrální harmonogram testování RDS, který byl na základě zkušenosti a diskuzí s trenéry pro sezónu 2024 dále upraven.

V sezóně 2023 bylo vše přizpůsobeno kvalifikaci na OH 2024, hlavnímu cíli sezóny. Čeští seniorští reprezentanti startovali v letošním roce na sedmi mezinárodních soutěžích na krátkých tratích. Reprezentace se zúčastnila SP Szeged (11. až 14. 5.), SP Poznaň (26. až 28. 5.), EH Krakov (21. až 24. 6.), MS do 23 let v Auronzu (5. až 9. 7.), ME do 23 let v Montemor (26. až 30. 7.), vrcholu sezóny MS - OHQ v Duisburgu (23. až 27. 8.) a předolympijské regaty - SP v Paříži (31. 8. až 2. 9.). V následujících odstavcích najdete stejně jako u juniorů pouze některé hlavní informace o těchto nejvýznamnějších světových soutěžích. Aktéři a jejich úspěchy by si jistě zasloužili obsáhlejší popis. Mnoho informací lze najít na www.kanoe.cz a příběhy našich hvězd lze pravidelně sledovat také v médiích.

Na první závodě světového poháru v Szegedu byla konkurence obrovská, téměř žádný stát nechyběl a většinou startovaly dvě silné lodě za jednu reprezentaci. Pro téměř třicítku

našich reprezentantů se jednalo o tvrdou prověrku na začátku sezóny. Světový pohár byl zároveň opět možností, jak se kvalifikovat na další mezinárodní soutěže. Celkově naši dosáhli jen na jedno A finále v OH disciplínách, což bylo zklamáním, nicméně ve vyrovnaném startovním poli v mnoha případech rozhodovaly maličkosti. Velmi důležité pro nás byly předvedené výkony mužského čtyřkajaku, který byl ve všech třech jízdách včetně A finále v těsném kontaktu se světovou špičkou. Dan Havel bohužel musel odstoupit ze zdravotních důvodů těsně před soutěží, v K4 byl nahrazen Jakubem Brabcem a v K2 Radkem Šloufem. Šance na výrazné výsledky snížila také hlavně neúčast novopečeného otce Martina Fuksy na C1. Josef Dostál nebyl ve formě, stejně ale vítězstvím ve finále B ukázal, že do finále A patří. Cílový náskok „náhradního“ deblkajaku ve finále B před téměř celým startovním polem byl rovněž špičkovým výkonem. Vždyť i ve finále C bylo mnoho závodníků světové špičky. Výsledky SP potvrdily, že se v roce 2023 reprezentace bude tradičně opírat především o Martina Fuksu a kajakáře. V kategoriích žen jsme přešlapovali na tradičních pozicích.

Druhého závodu světového poháru v Poznani se účastnilo jen osm našich závodníků, z elity pouze Josef Dostál, bratři Fuksovi a Anežka Paloudová. Většina reprezentantů se soustředila na II.NZ, který se konal hned v následujícím týdnu. Poznaň byla tradičně méně obsazena než oblíbený Szeged, nicméně v některých kategoriích byla konkurence velmi vysoká, např. v K1 1000m muži. Josef Dostál stejně jako v Szegedu na 1000m nezvykle zaostal za světovou špičkou a nedostal se do finále, což v roce OH kvalifikace působilo varovně. *Na neolympijské pětistovce si Pepa správil chuť prvenstvím. Martin Fuksa na 1000m předvedl strojovou jízdu a vítězstvím opět potvrdil příslušnost k nejužší světové špičce. Přestože někteří top konkurenti Martinovi chyběli, jednalo se o příjemné povzbuzení před přípravou na mistrovství světa a extrémně přísnou olympijskou kvalifikací. Na C2 500m Martin s Petrem Fuksovi předvedli slibný výkon, když ještě v polovině závodu jeli o medaile a ztratili až v závěru. Od svých prvních startů v sezóně se výrazně zlepšili. Vyzdvihnout zaslouží také výkony Anežky Paloudové. Je velký „závodník“ a umí na soutěži předvést maximum. Ve finále A jela v těsném kontaktu se středem pole na 500 i 200m, což působilo velice slibně.*

Evropských her v Krakově se mohlo účastnit jen 13 našich reprezentantů, především protože našim čtyřkajakům se na ME 2022 nepodařilo vyjet na EH postupová místa. Závodilo se netradičně pouze na 500 a 200m. Evropská špička byla v Krakově téměř kompletní. Vzhledem k přípravě na OHQ a sladění posádek v závodě jsme preferovali na EH starty čtyřkajaků, tudíž ani Josef Dostál soustředící se na K1 1000m se do omezené nominace na EH nevešel. Akce probíhala v gesci ČOV, atmosféra byla podobně vydařená jako na olympijských hrách, včetně zázemí ve vesnici. Zlato Martina Fuksy na C1 500 bylo neuvěřitelně suverénní a jeho zrychlení v průběhu finálového závodu bylo úžasné. Značný progres předvedla posádka Fuksů na C2 500, Petr a Martin dojeli pátí hned za špičkou. Velice slibné výkony předvedla Anežka Paloudová, sedmá na K1 500. Perspektivně působilo také deváté místo čtyřkajaku žen, přestože v ženách se dal očekávat nárůst konkurence na MS opravdu velký. Poslední ostrý test před mistrovstvím světa a olympijskou kvalifikací v Duisburgu se vydařil, přestože posádka K4 muži chtěla více než sedmé místo. Škoda, že ve více případech chybělo našim k medaili opravdu málo, ať už čtyřkajaku, deblkanoi nebo pátému Jakubovi Špicarovi na K1 500 m.

Mistrovství světa závodníků do 23 let v Auronzu se účastnilo 19 našich reprezentantů. V této věkové kategorii je nyní velmi silná generace českých reprezentantů, což dokazuje hned dvanáct finálových účastí a především pět medailových zisků. Bronz vybojovaly oba čtyřkajaky, mužský ve složení Tomáš Sobíšek, Michal Kulich, Vilém Kukačka, Jan Vorel i ženský ve složení Štěpánka Sobišková, Kateřina Zárubová, Barbora Betlachová a Adéla Házová. Stříbro bral Jiří Minařík na C1 500, stejně jako Denisa Řáhová a bronz získala Barbora

Galádová na K1 1000. Přestože v kategorii do 23 let nestartují všichni nejlepší zahraniční závodníci, konkurence je zde velmi tvrdá, především v OH disciplínách. Celkem jedenáct našich reprezentantů do 23 let získalo medaili a celkem šestnáct jich došlo do devátého místa. *Výsledky triadvacítek byly rozhodně nad očekáváním.* Věřme, že v následujících letech někteří z našich závodníků do 23 let nakročí do světové elity seniorů a doplní či nahradí naše aktuální hvězdy.

Mistrovství Evropy do 23 let v Montemor se účastnilo třináct českých reprezentantů. Nejlepší ženy se místo účasti na ME 23 plně věnovaly přípravě na MS - OHQ. Výsledky v Montemoru byly tradičně značně ovlivněny větrem. Taktické vyjíždění drah bližší k pravé, závětrné straně kanálu se nám opět celkem dařilo a pomohlo k některým úspěchům. Čtyřkajak Tomáš Sobíšek, Michal Kulich, Vilém Kukačka a Jan Vorel si oproti MS 23 ještě o místo polepšil a vybojoval stříbro. Zlato získala deblkanoe Jiří Minařík, Jiří Zalubil na 1000m. Adam Rudolf byl bohužel na kilometru diskvalifikován z bronzové příčky až po vyhlášení vítězů. Hned čtyřikrát naši skončili jen příčku za medailí. Všechny naše zúčastněné lodě se probojovaly do finále a naprostá většina jela v kontaktu s čelem závodu, což opět dokázalo sílu našich reprezentantů do 23 let.

Mistrovství světa v Duisburgu bylo nejen vrcholem sezóny, ale pro značnou část všech závodníků světa v podstatě i vrcholem celého olympijského cyklu. Všem šlo o místa na OH, kterých je vzhledem ke konkurenci v rychlostní kanoistice proklatě málo. Pro naše barvy bude MS 2023 v paměti zapsáno hlavně jako MS Martina Fuksy, který získal na olympijském kilometru své první zlato, jako první Čech po dlouhých 73 letech. Druhým cílem „Fuksa týmu“ bylo vyjetí místa na OH na C2 500m. Po povedených vyřazovacích jízdách Petr s Martinem pomýšleli na umístění v popředí finále, kde nakonec nezajeli podle představ. Přesto konečné osmé místo C2 jako poslední zajišťující druhou kanoistickou místenku pro ČR na OH všichni vítali s nadšením. Výrazný výkonnostní posun potvrdil výkony na C1 500m Jiří Minařík, který dojel jen jedno místo a jednu vteřinu za medailí. Další kanoistické místo bohužel ani v evropské jarní dokvalifikaci už nelze vyjet. Josef Dostál i přes značně rozpačitý začátek sezóny a střevní infekci v závěrečné přípravě před MS nakonec zkonsolidoval všechny svoje výjimečné schopnosti a místenku na OH si pátým místem na K1 1000m s dostatečnou rezervou zajistil. Ještě předtím se pokusil vybojovat medaili na neolympijské pětistovce, což se mu poprvé v kariéře nepovedlo a skončil čtvrtý. Konkurence na K4 muži byla rozhodně nejtvrdsí, co kdy vůbec byla. Náš čtyřkajak startoval ve složení Jakub Špicar, Jakub Brabec, Jakub Zavřel a Radek Šlouf. Posádky Španělska, Německa a Maďarska v semifinále byly pro naše nejen těžko přemožitelní soupeři, ale takto těžké semifinále zřejmě i psychicky negativně ovlivnilo možnost našich předvést nejlepší možný výkon. Hlavní jízdou sezóny – semifinále MS naši nezvládli a došli šestí. Finále B od začátku plánovaně vypustili, protože háčka Jakuba Špicara čekal druhý den boj na K2 500m, kde byla vyrovnanost neskutečná. Naše zkušená a sehraná dvojice došla v extrémně dramatickém finále pátá a Jakub s Danem tak zajistili vytouženou účast K2 na OH! Výkonnost našich nejlepších kajakářek se postupně pomalu zlepšuje. Na MS - OHQ byla konkurence podle očekávání tvrdě připravená a místenky na OH byly pro nás nakonec bohužel značně vzdálené. Nejblíže z kajakářek podle očekávání byla Anežka Paloudová na K1, nicméně 7. místo ve finále B nebude bohužel zřejmě stačit ani po všech přerozděleních místenek. Před závěrečnou přípravou na MS byla novým trenérem kanoistek Viktorém Jiráským složena nová C2 ženy, kde Denisu Řáhou nahradila sedmnáctiletá juniorka Kamila Šimová. Spolu s Martinou Malíkovou došly na MS na konci finále B. Denisa Řáhou se koncentrovala na C1 200m, kde předvedla výkon, který o pouhých 0,06s nestačil k postupu do finále A. Opravdu málo Denise chybělo k vyjetí OH. Není podstatné, že zřejmě v nejlhčím semifinále. Vůbec poprvé jsme měli v reprezentaci parakanoistu. Miroslav Šperk měl za sebou sice pouze několik

měsíců přípravy, nicméně jeho přístup byl obdivuhodný a zapadnutí do týmu parádní. Konkurence na MS se dala čekat kvůli olympijské kvalifikaci opravdu tvrdá. Nakonec se ukázalo, že byla ještě tvrdší a vyrovnanější, než čekal kdejaký pesimistický realista. Pět místenek je tedy nakonec velkým úspěchem českého týmu, který na MS v Duisburgu táhl za jeden provaz. Závodníci, trenéři i celý realizační tým pracovali pro výkony našich na 100%, díky!

Na předolympijskou regatu do Paříže cestovalo rovnou z MS devět reprezentantů. Závod byl formálně Světovým pohárem, přesto sloužil týmům i pořadatelům k otestování dráhy, organizačních a technických možností a o samotné závodění ani tak moc nešlo. Atmosféra byla tradičně uvolněná, úspěšní sportovci se účastí bavili a brali ji jako relaxační po stresující OH kvalifikaci v rámci MS. Vzhledem k celkově nízkému počtu závodníků a startů odpadla pořadatelům řada běžných organizačních starostí, také proto vše proběhlo relativně hladce. Martin Fuksa na C1 1000 zvítězil a potvrdil tak svou dominanci v sezóně. S bratrem Petrem k tomu získali stříbro na C2 500. Třetí příčku obsadil Josef Dostál na K1 1000. Vydařeným výkonem těsně za medailí se prezentoval deblkajak Jakub Špicar s Radkem Šloufem, který zaskočil za Daniela Havla. Naše účast splnila účel, dráhu si hlavní adepti úspěchů na OH vyzkoušeli, dokonce s třemi medailovými úspěchy, které jistě pozitivně uloží závodistiště do mysli závodníků.

Poděkování za výsledky samozřejmě patří především sportovcům a to nejen těm, kteří letos uspěli, ale i ostatním, kteří mají tah na bránu. Děkuji všem osobním trenérům i celému realizačnímu týmu za spolupráci, všem patří veliké uznání a dík za jejich podíl na úspěších. Neocenitelní jsou všichni trenéři mládeže v klubech, kteří dovedli své svěřence až do etapy vrcholového tréninku a předali je profesionálům v RSC. Systém SCM a vedení společných akcí juniorské reprezentace podporující kvalitní klubovou přípravu jsou dlouhodobě jedním ze základů příchodu silných juniorů a jejich pozdějšího uplatnění v seniorské kategorii. Kondiční připravenost, techniku a taktiku má většina dnešních reprezentantů pod kůží „naočkovanou“ už z dorosteneckého nebo juniorského věku.

Mgr. Pavel Hottmar, reprezentační trenér

Maratonci

Reprezentační družstvo je dlouhodobě vedeno Mgr. Tomášem Ježkem. S přípravou sezony, skládáním družstva a technickou asistencí na závodech významně pomáhal Martin Kolanda. K výběru sportovců do reprezentačního družstva pro jednotlivé závody bylo použito předem stanovených a Výborem SRK ČSK schválených nominačních kritérií. Sportovní příprava maratonců probíhala v režii a podle možností resortních středisek nebo klubů.

V letošním roce se členové maratónského družstva a další aktivní maratonci zúčastnili sedmnácti vytrvalostních závodů (5 českých a 12 zahraničních). Z rozpočtu ČSK byly zajištěny starty na SP v Bulharsku, ME v Chorvatsku a MS v Dánsku. Na náklady a pozvání od pořadatele se ve Španělsku účastnilo 8 sportovců (K4 muži a K4 ženy) závodu 5km v Sanabrii. Na vlastní náklady se zúčastnilo několik závodníků maratónů v Holandsku, Estonsku, Slovensku, Rakousku, Španělsku, Německu a Francii. V případech, kde na mezinárodních závodech startují naši závodníci na vlastní náklady za „Českou reprezentaci“ a ne za klub, podepisují pro účely ČSK prohlášení o finanční a zdravotní nezávislosti.

Letošní sedmý ročník série Českého poháru v maratonu zahrnoval 8 závodů: Orlický maraton, Vídeňský maraton, Slapy – Praha, MČR-M v HK, Dunajský maraton, MČR 5km v Nymburce, Zvíkovský maraton a Krumlovský maraton. Na prvních dvou místech mezi kajakáři skončili Tomáš Pavlík a Matouš Pavlík, přičemž Tomáš absolvoval a bodoval ve všech závodech v top kategorii, mezi kanoisty vyhrál Vojta Mareš. V příštím roce mají tito 3 závodníci nárok na finanční podporu při výjezdu na zahraniční maratonský závod. Dále mezi ženami vyhrála Kateřina Mílová a mezi juniory Štěpán Tejnora.

SP v Bulharsku byl už tradičně pořádán ve zjednodušené verzi - pouze na 2 závodní dny a pouze na singlech. Závod jsme absolvovali v úzkém týmu 5 sportovců. Tradičně se soutěže účastnilo méně států (14), ale zato byla přítomna světová špička. Z našich závodníků se nejlépe dařilo juniorovi Karlu Večeřovi, který vybojoval 2 medaile. Dále jsme měli ještě 3 umístění do 10 místa (K. Mílová a F. Jahoda). V kajakářských kategoriích je i na SP dobrá konkurence proti kanoistickým – kde startuje jen pár závodníků.

ME v Chorvatsku se zúčastnilo 6 našich sportovců. Naše děvčata vybojovala 2 zlaté medaile v kategoriích U23 – na kajaku Káťa Mílová a na kánoi Bětká Veverková. Obě potom ještě shodně přidala 4. místa v maratonu dospělých. Další pěkná umístění přidali Filip Jahoda v U23 6.m a junioři Karel Večeř 8.m a Štěpán Tejnora 8.m a 10.m. Jakub Březina dojel 2x na 8.m a tím se rozloučil se sportovní kariérou. Celkem se účastnilo 23 zemí.

Vrcholem sezóny bylo MS v Dánsku. Startovalo zde 7 našich závodníků. Katka Mílová a Bětká Veverková opět shodně vybojovaly 2 stříbrné medaile v kategorii U23 a shodně přidaly 2 čtvrtá místa v dospělých kategoriích. Dále skončili na slušných místech K. Mílová 8.m, A. Veverková 6.m, O. Hirsch v juniorech na 12.m, K2 K. Večeř - Š. Tejnora na 9.m, v U23 F. Jahoda na 15.m. Škoda, že těsně před odjezdem na akci onemocněla jedna naše nadějná juniorka. Celkem se účastnilo 33 států. Dánům se organizace závodu povedla, nevýhodou je však dlouhé dojíždění ze všech ubytování a obecně vysoké ceny.

V našem týmu jsme začali více podporovat mladší závodníky, protože starší zkušenější odcházejí ze scény. Více úspěchů se přesunulo do kategorie žen a snad v této linii budeme pokračovat. Konkrétně je vidět nárůst výkonnosti a zkušeností u K. Mílové a úspěšné zařazení kanoistky A. Veverkové.

V letošní sezóně byly z rozpočtu RDM finančně pokryty tři závody, které jsme absolvovali ve velmi úsporném finančním režimu. Operativně jsme tedy výhodně přikoupili potřebnou C1 pro úspěšnou kategorii žen, která nám chyběla v lodním parku. Dále byli naplánovány a zakoupeny z investičního rozpočtu další 2 kajaky pro obměnu starších lodí.

V příštím roce nás čekají závody po Evropě, které můžeme obsadit širším týmem, pokud bude zájem a předpoklad konkurenceschopnosti závodníků. Na MS v Chorvatsku se budou opět vyjíždět místa pro reprezentaci na Světové hry.

Mgr. T. Ježek, vedoucí RDM

Rychlostní kanoistika - Seznam reprezentantů - junioři

příjmení	jméno	MSJ Auronzo		disciplína	stanovený cíl	výsledek	MEJ Montemor		disciplína	stanovený cíl	výsledek	OHN Poznaň	
		plán účasti	skutečnost				plán	skutečnost				plán účasti	skutečnost
Foukal	Jan											ANO	NE
Hájek	Tomáš	ANO	NE										
Hájek	Veronika	ANO	NE										
Hirsch	Ondřej	ANO	ANO	K1 1000m	6.	4.	ANO	ANO	K1 1000m	6.	10.		
				K2 1000m	6.	6.							
Hrábek	Lukáš	ANO	ANO	K4 500m	5.	2.	ANO	ANO	K4 500m	3.	1.		
				K1 500m	8.	10.			K1 500m	6.	5.		
Knoska	Robetr	ANO	ANO	K4 500m	5.	2.	ANO	ANO	K4 500m	3.	1.		
									K1 200m	12.	13.		
Kot	Artur											ANO	NE
Kotková	Lenka											ANO	NE
Přichlik	Ondřej	ANO	ANO	K4 500m	5.	2.	ANO	ANO	K4 500m	3.	1.		
				K2 500m	8.	7.							
Přák	Zbyněk	NE	ANO	C1 5000m	9.	10.							
				C4 500m	6.	6.							
Souček	Lukáš	ANO	ANO	K4 500m	5.	2.	ANO	ANO	K4 500m	3.	1.		
				K2 500m	8.	7.							
Sovová	Barbora	ANO	ANO	K4 500m	8.	6.	ANO	ANO					
				K2 500m	8.	10.							
Studničková	Klára	ANO	ANO	C2 500m	6.	5.	ANO	ANO	C2 500m	6.	3.		
				C1 200m	12.	15.			C1 500m	9.	10.		
Safařík	Filip	ANO	NE										
Tejrnora	Štěpán	ANO	NE										
Tetingerová	Terezie	ANO	ANO	K4 500m	8.	6.	ANO	ANO	K4 500m	6.	4.		
				K2 500m	8.	10.			K1 1000m	6.	8.		
				K1 500m	8.	7.							
Trnka	Filip	ANO	NE										
Břázová	Veronika	ANO	NE										
Dvořák	Brunas											ANO	ANO
Florián	Jindřich											ANO	ANO
Hedlš	Daniel											ANO	ANO
Hruška	Simon											ANO	NE
Janáčková	Denisa	ANO	NE										
Kliment	Lukáš											ANO	ANO
Kocman	Antony	ANO	ANO	C1 1000m	8.	8.	ANO	ANO	C1 1000m	6.	7.	ANO	ANO
				C2 500m	8.	11.			C2 500m	8.	11.		
Koždandřová	Johana											ANO	ANO
Koždandřová	Nella											ANO	ANO
Kodetová	Tereza											ANO	ANO
Kráč	Jakub	ANO	ANO	K2 1000m	6.	6.	ANO	NE				ANO	ANO
Kurfák	Simon											ANO	NE
Mihalová	Silvie												
Michajlik	Filip	ANO	ANO	C2 500m	9.	10.	ANO	NE				ANO	ANO
				C4 500m	6.	6.							
Neulřilová	Jitka											ANO	ANO
Pinkas	Simon	ANO	ANO	C2 500m	9.	10.	ANO	NE				ANO	ANO
				C4 500m	6.	6.							
Redondo	Susana	ANO	ANO	K1 200m	9.	7.	NE	ANO	K4 500m	6.	4.	ANO	ANO
									K1 200m	12.	9.		
Šánek	Albert											ANO	ANO
Šimrová	Kamila	ANO	ANO	C2 500m	8.	5.	ANO	ANO	C2 500m	6.	3.	ANO	ANO
				C1 500m	8.	7.			C1 200m	6.	3.		
Vaculíková	Vendula											ANO	NE
Vála	Jakub											ANO	ANO
Víšner	Ondřej	ANO	ANO	C2 500m	8.	9.	ANO	ANO	C1 200m	9.	6.	ANO	ANO
				C1 500m	8.	11.			C2 500m	8.	11.		
Voršková	Karolína	ANO	ANO	K4 500m	8.	6.	ANO	ANO	K4 500m	6.	4.	ANO	ANO
				K1 1000m	8.	7.							
Činorová	Lucie											ANO	ANO
Hanušová	Zuzana											ANO	ANO
Kapoun	Tomáš											ANO	ANO
Nováček	Martin											ANO	ANO
Příkopa	Vít	ANO	ANO	C4 500m	6.	6.						ANO	ANO
Šindel	Jakub											ANO	ANO
Valenta	Štěpán											ANO	ANO
Zendulková	Klára											ANO	ANO
Czornová	Laura											ANO	ANO
Jiskrová	Tereza											ANO	ANO
Večeř	Karel	NE	ANO	K1 5000m	12.	7.							
Humbalová	Lucie	NE	ANO	K4 500m	8.	6.	ANO	ANO	K4 500m	6.	4.	ANO	ANO
Palšachavets	Sofya	NE	ANO	C1 1000m	8.	7.						ANO	ANO
				C1 5000m	8.	10.							

Rychlostní kanoistika - Seznam reprezentantů -do 23 let

		MS U23 Auronzo					ME U23 Montemor				
příjmení	jméno	plán účasti	skutečnost	disciplína	stanovený cíl	výsledek	plán	skutečnost	disciplína	stanovený cíl	výsledek
Jahoda	Filip										
Jandourek	Šimon	ANO	ANO	C2 1000m	9.	13.					
Tettinger	Petr	ANO	ANO	C2 1000m	9.	13.					
Kučírek	Lukáš	ANO	NE								
Macháček	Vojtěch	ANO	NE								
Macháček	Jan	ANO	NE								
Neradil	Vojtěch	ANO	NE								
Niebauer	Jakub	ANO	NE								
Nováček	Vojtěch	ANO	NE								
Podraský	Patrik	ANO	NE								
Rudolf	Adam	ANO	ANO	C1 1000m	8.	6.	ANO	ANO	C1 200m	5.	4.
									C1 1000m	5.	DSQ
Termer	Václav	ANO	NE								
Cerman	Vladimír	ANO	NE								
Humhal	Jiří	ANO	ANO	K2 1000m	8.	5.	ANO	ANO	K2 1000m	6.	4.
									K2 500m	8.	6.
				K1 1000m	15.	14.					
Janatová	Adéla	ANO	NE								
Málková	Karolína	ANO	NE								
Pihoň	Jan	ANO	NE								
Pudilová	Vladka	ANO	NE								
Herzánová	Lucie	ANO	NE								
Vrbenská	Kateřina	ANO	NE								
Záhora	Josef	ANO	NE								
Minařík	Jiří	ANO	ANO	C1 500m	3.	2.	ANO	ANO	C2 1000m	3.	1.
				C2 500m	3.	4.			C2 500m	3.	6.
Řáhová	Denisa	ANO	ANO	C1 500m	5.	2.	ANO	ANO	C1 500m	3.	5.
				C1 200m	6.	7.			C1 200m	5.	7.
Sobišek	Tomáš	ANO	ANO	K4 500m	3.	3.	ANO	ANO	K4 500m	3.	2.
Kulich	Michal	ANO	ANO	K4 500m	3.	3.	ANO	ANO	K4 500m	3.	2.
				K2 500m	6.	5.			K1 500m	6.	5.
Kukačka	Vilém	ANO	ANO	K4 500m	3.	3.	ANO	ANO	K4 500m	3.	2.
									K1 1000m	8.	7.
Vorel	Jan	ANO	ANO	K4 500m	3.	3.	ANO	ANO	K4 500m	3.	2.
Sobišková	Štěpána	ANO	ANO	K4 500m	5.	3.	ANO	ANO	K1 500	6.	4.
									K1 200m	6.	6.
Zárubová	Kateřina	ANO	ANO	K4 500m	5.	3.					
				K2 500m	8.	6.					
Betlachová	Barbora	ANO	ANO	K4 500m	5.	3.					
				K2 500m	8.	6.					
Házová	Adéla	ANO	ANO	K4 500m	5.	3.					
				K1 500m	8.	4.					
Galádová	Barbora	ANO	ANO	K1 1000m	6.	3.	ANO	ANO	K1 1000m	5.	4.
				K1 200m	8.	10.					
Zalubil	Jiří	ANO	ANO	C2 500m	3.	4.	ANO	ANO	C2 1000m	3.	1.
									C2 500m	3.	6.
Remuta	Jakub	ANO	ANO	K2 500m	6.	5.			K1 200m	8.	7.
Mašek	Ondřej	NE	ANO	K2 1000m	8.	5.	ANO	ANO	K2 1000m	6.	4.
									K2 500m	8.	6.
Brabec	Jakub	ANO	ANO	K1 500m	9.	19.	ANO	NE			

Rychlostní kanoistika - Seznam reprezentantů - senioři																															
		MS Duisburg						EH Krakov						SP Szeged						SP Poznaň						SP Paříž					
příjmení	jméno	plán účasti	skutečnost	disciplína	stanovený cíl	výsledek	plán účasti	skutečnost	disciplína	stanovený cíl	výsledek	plán účasti	skutečnost	disciplína	stanovený cíl	výsledek	plán účasti	skutečnost	disciplína	stanovený cíl	výsledek	plán účasti	skutečnost	disciplína	stanovený cíl	výsledek					
Brabec	Jakub	ANO	ANO	K4 500m	7.	18.	ANO	ANO	K4 500m	6.	7.	ANO	ANO	K4 500	6.	5.															
Dostál	Josef	ANO	ANO	K1 1000m	6.	5.	ANO	NE				ANO	ANO	K1 1000	6.	10.	ANO	ANO	K1 500m	1.	1.	ANO	ANO	K1 1000m	6.	3.					
				K1 500m	3.	4.								K2 500	9.	28.			K1 1000m	6.	10.										
Fuksa	Martin	ANO	ANO	C1 1000m	3.	1.	ANO	ANO	C1 500m	1.	1.	ANO	ANO	C2 500	8.	12.	ANO	ANO	C1 1000m	3.	1.	ANO	ANO	C1 1000m	1.	1.					
				C2 500m	8.	8.			C2 500m	6.	5.								C2 500m	8.	7.			C2 500m	3.	2.					
Fuksa	Petr	ANO	ANO	C2 500m	8.	8.	ANO	ANO	C2 500m	6.	5.	ANO	ANO	C2 500	8.	12.	ANO	ANO	C2 500m	8.	7.	ANO	ANO	C2 500m	3.	2.					
									C1 200m	6.	11.			C1 200	8.	6.															
Havel	Daniel	ANO	ANO	K2 500m	6.	5.						ANO	NE									ANO	NE								
Hrabal	Antonín	ANO	ANO	C1 200m	12.	11.	ANO	ANO	C2 200m	6.	8.	ANO	ANO	C1 500	16.	18.															
Kukačka	Vilém	ANO	NE									ANO	ANO	K4 500	12.	19.															
Másek	Ondřej											ANO	ANO	K4 500	12.	19.															
Minařík	Jiří	ANO	ANO	C1 500m	6.	4.						ANO	ANO	C2 500	8.	16.															
Sobišek	Martin	ANO	ANO	K1 200m	18.	16.						ANO	ANO	K1 200	15.	13.															
Sobišek	Tomaš	ANO	ANO	K1 5000m	10.	14.						ANO	ANO	K4 500	12.	19.						NE	ANO	K4 500m	8.	10.					
Sobišková	Štěpánka	ANO	ANO	K1 200m	12.	15.						ANO	ANO	K4 500	12.	24.															
Šlouf	Radek	ANO	ANO	K4 500m	7.	18.	ANO	ANO	K4 500m	6.	7.	ANO	ANO	K4 500	6.	5.						ANO	ANO	K2 500m	5.	4.					
														K2 500	12.	10.								K4 500m	8.	10.					
Špicar	Jakub	ANO	ANO	K2 500m	6.	5.	ANO	ANO	K4 500m	6.	7.	ANO	ANO	K4 500	6.	5.						ANO	ANO	K2 500m	5.	4.					
				K4 500m	7.	18.			K1 500m	6.	5.			K2 500	12.	10.															
Kulich	Michal	ANO	ANO	K2 1000m	6.	8.						ANO	ANO	K4 500	12.	19.						NE	ANO	K4 500m	8.	10.					
Vorel	Jan	ANO	ANO	K2 1000m	6.	8.						ANO	ANO	K1 500	16.	15.															
Zalubil	Jiří	ANO	ANO	C2 1000m	8.	10.						ANO	ANO	C2 500	8.	16.															
Rudolf	Adam	ANO	ANO	C2 1000m	8.	10.																									
				C1 5000m	12.	17.																									
Malíková	Martina	ANO	ANO	C2 500m	8.	17.	ANO	ANO	C2 500m	6.	9.	ANO	ANO	C2 500	12.	20.	ANO	ANO	C1 500m	8.	5.										
				C1 5000m	6.	5.			C1 500m	6.	7.			C1 5000	8.	5.			C1 200m	8.	13.										
Šimová	Karolína	ANO	ANO	C2 500m	8.	17.																									
Betlachová	Barbora	ANO	ANO	K4 500m	9.	15.	ANO	ANO	K4 500m	9.	9.	ANO	ANO	K4 500	12.	24.															
				K2 500m	9.	22.			K2 500m	9.	13.			K2 500	12.	19.															
Házová	Adéla	ANO	ANO	K4 500m	9.	15.	ANO	ANO	K4 500m	9.	9.	ANO	ANO	K4 500	12.	24.															
									K1 200m	12.	11.			K2 500	16.	25.															
Betlachová	Eliška											ANO	NE																		
Březina	Jakub											ANO	NE																		
Galádová	Barbora	ANO	NE									ANO	ANO	K2 500	16.	25.															
Paloudová	Anežka	ANO	ANO	K1 500m	9.	16.	ANO	ANO	K1 500m	8.	7.	ANO	ANO	K4 500	12.	24.	ANO	ANO	K1 500m	9.	7.	ANO	ANO	K1 500m	8.	11.					
				K4 500m	9.	15.			K4 500m	9.	9.			K1 500	10.	15.			K1 200m	9.	8.										
				K1 5000m	10.	9.																									
Reichová	Michaela											ANO	NE																		
Řáhová	Denisa	ANO	ANO	C1 200m	9.	14.	ANO	ANO	C2 200m	6.	8.	ANO	ANO	C2 500	12.	20.															
									C2 500m	6.	9.			C1 200	12.	25.															
									C1 200m		11.																				
Stejskal	Jakub																ANO	ANO	K2 500m	20.	25.										
Zárubová	Kateřina	ANO	ANO	K4 500m	9.	15.	ANO	ANO	K4 500m	9.	9.	ANO	ANO	K1 200	15.	14.															
				K2 500m	9.	22.			K2 500m	9.	13.			K2 500	12.	19.															
Zavřel	Jakub	ANO	ANO	K4 500m	7.	18.	ANO	ANO	K4 500m	6.	7.	ANO	ANO	K4 500	6.	5.							ANO	NE							
									K1 200m	9.	14.			K2 500	9.	28.															
Cerman	Vladimír																ANO	ANO	K1 200m	20.	16.										
																			K2 500m	20.	25.										
Humhal	Jiří	ANO	NE														ANO	ANO	K1 500m	20.	21.										

Zpráva o činnosti družstva RDA slalom 2023

Zimní příprava členů RDA probíhala na francouzském ostrově Reunion a na olympijské trati v Riu de Janeiru. V klimaticky příznivých podmínkách se podařilo zajistit velmi kvalitní trénink pro nadcházející sezónu. Část týmu volila také přípravu na trati ve Spojených Arabských Emirátech a ve francouzském středisku v Pau.

Po návratu ze zimních soustředění se většina členů týmu soustředila na nominační závody, jen úřadující mistr světa Vít Přindiš a mistr Evropy Jiří Prskavec zvolili týdenní tréninkový kemp v Londýně, kde se v závěru sezóny 2023 uskuteční Mistrovství světa a globální kvalifikace na OH 2024. Nominační závody 2023 proběhly bez větších problémů v rámci závodů Českého poháru na Trnávce a v Troji. V Troji také proběhl nominační závod v disciplíně Kayak cross.

Hlavním cílem sezóny 2023 bylo zajištění kvót pro OH 2024 v Paříži. Díky úspěšnému vystoupení na MS se tento cíl podařilo splnit a ČR bude mít v každé kategorii ve slalomu zastoupení na olympijských hrách. Sezóna 2023 měla tedy celkem tři vrcholy Mistrovství světa v Londýně, Mistrovství Evropy v Krakově a seriál světového poháru (Augsburg, Praha, Tacen, La Seu de Urgell, Paříž).

Na mistrovství světa získal stříbrnou medaili na kajaku Jiří Prskavec, což zároveň znamenalo kvalifikační místo na OH ale i jistou nominaci pro něho samého, protože splnil velmi obtížně nastavená pravidla pro před nominací na OH 2024. Finálová umístění vybojovali v kategorii C1 muži Lukáš Rohan, kdy výborným čtvrtým místem zaostal jen 7 setin za medailí. Václav Chaloupka obsadil velmi dobré šesté místo, Gabriela Satková v kategorii C1 ženy obsadila deváté místo. V semifinále Antonie Galušková dvacátým místem zajistila účastnické místo na OH i v kategorii K1 ženy. V disciplíně Kayak cross (CSLX) se nám příliš nedařilo, nejlépe skončila Tereza Fišerová na 17. místě, Jakub Krejčí obsadil 26. místo a ostatní závodníci byli vyřazení v kvalifikacích. V závodě družstev získalo zlaté medaile družstvo kajakářů ve složení Prskavec, Přindiš, Krejčí, druhé místo obsadilo družstvo singlířek Satková, Fišerová, Kneblová. Za zmínku určitě stojí i čtvrté místo kajakářek ve složení Hilgertová, Galušková, Fišerová.

V individuálním závodě na Evropských Hrách (Mistrovství Evropy) v polském Krakově jsme získali díky Jiřímu Prskavcovi zlatou medaili v kategorii K1 muži, třetí místo obsadil Václav Chaloupka na C1M a Tereza Fišerová na K1Ž. Těsně pod stupni vítězů skončili Gabriela Satková C1Ž a Jiří Prskavec C1M. V kajak crossu zvítězil a mistrem Evropy se stal Ondřej Tunka, bronzovou medaili získal Vít Přindiš.

ČESKÝ SVAZ KANOISTŮ, z.s.

A Zátokova 100/2, 169 00 Praha 6 – Břevnov, W www.kanoje.cz, T/F +420 242 429 254, +420 242 429 245, E eichler@cuscz.cz
Svaz je zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl L, vložka 244, IČO: 00537730, DIČ: CZ00537730

Partneři reprezentačního družstva do 23 let ve vodním slalomu



V závodě družstev získalo zlaté medaile družstvo singlířek ve složení Satková, Fišerová, Knebllová. Stříbrné medaile si odvezlo družstvo kajakářek Hilgertová, Galušková, Fišerová.

V celkovém pořadí Světového poháru zvítězil na kajaku Vít Přindiš a na třetím místě skončil Jiří Prskavec. Opět fantastický úspěch a prodloužení úspěšné šňůry řady vítězství našich kajakářů v této sérii závodů. Na 5. místě skončili Prskavec na singl kánoji, devátá byla Gabriela Satková a Jakub Krejčí, na desátém místě skončil Václav Chaloupka. Výsledky v celkovém pořadí SP byly ovlivněny neúčastí většiny týmu ve všech závodech světového poháru. V celkovém pořadí CSLX obsadila Veronika Vojtová velmi dobré 5. místo a Vít Přindiš skončil devátý.

Klady uplynulé sezóny:

- Zisk všech čtyř účastnických míst pro OH 2024 ve slalomu.
- Velmi dobré výsledky celého družstva především pak Jiřího Prskavce, Václava Chaloupky, Terezy Fišerové, Lukáše Rohana, Víta Přindiše, Ondřeje Tunky, Jakuba Krejčího (finalisté na MS nebo ME).
- Kompletní lékařské zabezpečení týmu (lékař, fyzioterapeut, masér a další specialisté), skvělá spolupráce s Centrem sportovní medicíny.
- Velmi dobrá spolupráce týmu s resortními sportovními centry VICTORIA VSC a Dukla Praha.
- Velmi dobrá spolupráce s ČOV.
- Velmi dobrá spolupráce realizačního týmu, závodníků a osobních trenérů.
- Vyrovnaný rozpočet.

Zápory uplynulé sezóny:

- Pouze jedna individuální medaile na MS v Londýně.
- Celkově slabší výsledky v kategorii Kayak cross. Závodníci nejsou příliš motivováni k tréninku v této disciplíně.
- Přerušování spolupráce s hlavní fyzioterapeutkou týmu (mateřské povinnosti).
- Velké závodní vytížení členů RDA, kteří jsou ještě v kategorii U23.

ČESKÝ SVAZ KANOISTŮ, z.s.

A Zátopkova 100/2, 169 00 Praha 6 – Břevnov, W www.kanoe.cz, T/F +420 242 429 254, +420 242 429 245, E eichler@cusc.cz
Svaz je zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl L, vložka 244, IČO: 00537730, DIČ: CZ00537730

Partneři reprezentačního družstva do 23 let ve vodním slalomu



Za zmínku jistě stojí i nemalé úsilí a finanční náročnost v oblasti propagace kanoistiky. Díky spolupráci s Czech Canoe Invest s.r.o. se podařilo zajistit přímé přenosy v České televizi ze všech závodů světového poháru, Evropských her a Mistrovství světa. Jistě i díky této propagaci se v anketě Sportovec roku 2023 umístil Martin Fuksa (kanoistika sprint) na sedmém a Jiří Prskavec (kanoistika slalom) na osmém místě. Bára Galušková ovládla kategorii juniorů. Jiří Prskavec starší byl uníí profesionálních trenérů zvolen trenérem roku.

Závěrem bych chtěl poděkovat závodníkům, osobním trenérům a členům realizačního týmu. Velké díky patří oběma vedoucím resortních sportovních center, předsedovi a členům výkonného výboru ČSK DV, sekretariátu a všem fanouškům za jejich práci a podporu.

V Praze 25.12. 2023

Mgr. Jiří Prskavec – šéftrenér RDA



Přehled výsledků Mistrovství světa 2023

K1M

Prskavec Jiří	2
Přindiš Vít	24
Krejčí Jakub	17
3x K1M	1

K1W

Fišerová Tereza	34
Hilgertová Amálie	22
Galušková Antonie	20
3x K1W	4

ČESKÝ SVAZ KANOISTŮ, z.s.

A Zátopkova 100/2, 169 00 Praha 6 – Břevnov, W www.kanoe.cz, T/F +420 242 429 254, +420 242 429 245, E eichler@cusc.cz
Svaz je zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl L, vložka 244, IČO: 00537730, DIČ: CZ00537730

Partneři reprezentačního družstva do 23 let ve vodním slalomu



C1M

Chaloupka Václav	6
Rohan Lukáš	4
Prskavec Jiří	31
3x C1M	7

C1W

Fišerová Tereza	17
Satková Gabriela	9
Kneblová Tereza	30
3x C1W	2

X1M

Přindiš Vít	TT 84
Tunka Ondřej	TT 26
Krejčí Jakub	26
Rohan Lukáš	TT 98

X1W

Fišerová Tereza	17
Vojtová Veronika	TT 66
Kneblová Tereza	TT 37
Hilgertová Amálie	TT 24

ČESKÝ SVAZ KANOISTŮ, z.s.

A Zátopkova 100/2, 169 00 Praha 6 – Břevnov, W www.kanoe.cz, T/F +420 242 429 254, +420 242 429 245, E eichler@cuscz.cz
Svaz je zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl L, vložka 244, IČO: 00537730, DIČ: CZ00537730

Partneři reprezentačního družstva do 23 let ve vodním slalomu



Přehled výsledků Mistrovství Evropy 2023



K1M

Prskavec Jiří	1
Přindiš Vít	18
Krejčí Jakub	7
3x K1M	14

K1W

Fišerová Tereza	3
Hilgertová Amálie	25
Galušková Antonie	13
3x K1W	2

C1M

Chaloupka Václav	3
Rohan Lukáš	13
Prskavec Jiří	4
3x C1M	6

C1W

Fišerová Tereza	19
Satková Gabriela	4
Kneblová Tereza	20
3x C1W	1

X1M

Přindiš Vít	3
Tunka Ondřej	1
Krejčí Jakub	23 TT

X1W

Fišerová Tereza	21 TT
Vojtová Veronika	11
Kneblová Tereza	36 TT

ČESKÝ SVAZ KANOISTŮ, z.s.

A Zátopkova 100/2, 169 00 Praha 6 – Břevnov, W www.kanoje.cz, T/F +420 242 429 254, +420 242 429 245, E eichler@cusc.cz

Svaz je zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl L, vložka 244, IČO: 00537730, DIČ: CZ00537730

Partneři reprezentačního družstva do 23 let ve vodním slalomu



Přehled výsledků SP 2023

SP Augsburg SP Praha SP Tacen SP Seo SP Paříž Celkové pořadí SP 2023

K1M

Prskavec Jiří	5	1	1	38	7	3
Přindiš Vít	11	2	2	3	2	1
Krejčí Jakub	6	7	30	12	17	9

K1W

Fišerová Tereza	6	8	DNS	10	25	13
Hilgertová Amálie	12	4	DNS	28	24	19
Galušková Antonie	23	19	DNS	24	14	20
Vojtová Veronika	DNS	DNS	8	DNS	DNS	39
Nesnidalová Lucie	DNS	DNS	31	DNS	DNS	84
Satková Martina	DNS	DNS	25	DNS	DNS	53

C1M

Chaloupka Václav	5	6	DNS	14	15	10
Rohan Lukáš	61	10	DNS	DNS	13	23
Prskavec Jiří	3	9	12	24	5	5
Heger Vojtěch	DNS	DNS	15	DNS	DNS	45
Kratochvíl Martin	DNS	DNS	26	47	DNS	55

C1W

Fišerová Tereza	4	12	DNS	4	22	11
Satková Gabriela	9	3	DNS	25	2	9
Kneblová Tereza	5	10	DNS	26	9	12
Matulková Jana	DNS	DNS	22	DNS	DNS	48
Říhová Eva	DNS	DNS	18	DNS	DNS	42
Satková Martina	DNS	DNS	13	DNS	DNS	35

X1M

Přindiš Vít	26	11	14	33	4	9
Tunka Ondřej	33 TT	22 TT	13	37	48 TT	33

ČESKÝ SVAZ KANOISTŮ, z.s.

A Zátopkova 100/2, 169 00 Praha 6 – Břevnov, W www.kanoje.cz, T/F +420 242 429 254, +420 242 429 245, E eichler@cusc.cz
Svaz je zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl L, vložka 244, IČO: 00537730, DIČ: CZ00537730

Partneři reprezentačního družstva do 23 let ve vodním slalomu



Krejčí Jakub	22 TT	25	10	7	18	19
Heger Vojtěch	DNS	DNS	49TT	DNS	DNS	114
Hradilek Vavřinec	45 TT	DNS	DNS	DNS	DNS	106
Rohan Lukáš	DNS	DNS	DNS	DNS	29	54

X1W

Fišerová Tereza	10	2	DNS	8	18	10
Vojtová Veronika	5	27	1	DNS	8	5
Kneblová Tereza	21	38 TT	DNS	11	23	31
Hilgertová Amálie	8	15	DNS	16	7	11
Satková Martina	DNS	DNS	10	DNS	DNS	37
Nesnidalová Lucie	DNS	DNS	6	DNS	DNS	26
Beková Kateřina	DNS	DNS	23	DNS	DNS	69

ČESKÝ SVAZ KANOISTŮ, z.s.

A Zátopkova 100/2, 169 00 Praha 6 – Břevnov, W www.kanoe.cz, T/F +420 242 429 254, +420 242 429 245, E eichler@cuscz.cz
Svaz je zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl L, vložka 244, IČO: 00537730, DIČ: CZ00537730

Partneři reprezentačního družstva do 23 let ve vodním slalomu



Seznam reprezentantů RDA - slalom 2023

	Mistrovství světa 2023	Mistrovství Evropy 2023 - Evropské hry	Světový pohár 2023				
	Londýn - Velká Británie	Krakow Polsko	I. SP Augsburg	II. SP Praha	III. SP Ljubljana	IV. SP La Seu de Urgel	V. SP Paříž
K1M							
Muži							
Prskavec Jiří	ano	ano	ano	ano	ano	ano	ano
Přindiš Vít	ano	ano	ano	ano	ano	ano	ano
Krejčí Jakub	ano	ano	ano	ano	ano	ano	ano
K1W							
ženy							
Fišerová Tereza	ano	ano	ano	ano	ne	ano	ano
Hilgertová Amálie	ano	ano	ano	ano	ne	ano	ano
Galušková Antonie	ano	ano	ano	ano	ne	ano	ano
Vojtová Veronika	ne	ne	ne	ne	ano	ne	ne
Nesidalová Lucie	ne	ne	ne	ne	ano	ne	ne
Satková Martina	ne	ne	ne	ne	ano	ne	ne
C1M							
Muži							
Chaloupka Václav	ano	ano	ano	ano	ne	ano	ano
Rohan Lukáš	ano	ano	ano	ano	ne	ne	ano
Prskavec Jiří	ano	ano	ano	ano	ano	ano	ano
Heger Vojtěch	ne	ne	ne	ne	ano	ne	ne
Kratochvíl Martin	ne	ne	ne	ne	ano	ano	ne
C1W							
ženy							
Fišerová Tereza	ano	ano	ano	ano	ne	ano	ano
Satková Gabriela	ano	ano	ne	ano	ne	ano	ano
Knebllová Tereza	ano	ano	ano	ano	ne	ano	ano
Matulková Jana	ne	ne	ne	ne	ano	ne	ne
Říhová Eva	ne	ne	ne	ne	ano	ne	ne
Satková Martina	ne	ne	ano	ne	ano	ne	ne
X1M							
Muži							
Přindiš Vít	ano	ano	ano	ano	ano	ano	ano
Tunka Ondřej	ano	ano	ano	ano	ano	ano	ano
Krejčí Jakub	ano	ano	ano	ano	ano	ano	ano
Heger Vojtěch	ne	ne	ne	ne	ano	ne	ne
Hradílek Vavřínc	ne	ne	ano	ne	ne	ne	ne
Rohan Lukáš	ano	ne	ne	ne	ne	ne	ano
X1W							
ženy							
Fišerová Tereza	ano	ano	ano	ano	ne	ano	ano
Vojtová Veronika	ano	ano	ano	ano	ano	ne	ano
Knebllová Tereza	ano	ano	ano	ano	ne	ano	ano
Hilgertová Amálie	ano	ne	ano	ano	ne	ano	ano
Satková Martina	ne	ne	ne	ne	ano	ne	ne
Nesidalová Lucie	ne	ne	ne	ne	ano	ne	ne
Beková Kateřina	ne	ne	ne	ne	ano	ne	ne

Plán účasti na soutěžích 2023

	Mistrovství světa 2023 Londýn - Velká Británie	Mistrovství Evropy 2023 - Evropské hry Krakow Polsko	Světový pohár 2023				
			I. SP Augsburg	II. SP Praha	III. SP Ljubljana	IV. SP La Seu de Urgel	V. SP Paříž
Muži/kategorie K1M	K1M - počet závodníků	3	3	3	3	3	3
	3xK1M - počet družstev	1	1	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se
Muži/kategorie C1M	C1M - počet závodníků	3	3	3	3	3	3
	3xC1M - počet družstev	1	1	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se
Ženy/kategorie K1W	K1W - počet závodníků	3	3	3	3	3	3
	3xK1W - počet družstev	1	1	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se
Ženy/kategorie C1W	C1W - počet závodníků	3	3	3	3	3	3
	3xC1W - počet družstev	1	1	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se
Muži/kategorie X1M	C2M - počet závodníků	4	4	4	4	4	4
Ženy/kategorie X1W	C2W - počet závodníků	4	4	4	4	4	4

Přehled výsledků RDA slalom 2023

	Mistrovství světa 2023	Mistrovství Evropy 2023 - Evropské hry	Světový pohár 2023				
	Londýn - Velká Británie	Krakow Polsko	I. SP Augsburg	II. SP Praha	III. SP Ljubljana	IV. SP La Seu de Urgel	V. SP Paříž
K1M							
Muži							
Prskavec Jiří	2	1	5	1	1	38	7
Přindiš Vít	24	18	11	2	2	3	2
Krejčí Jakub	17	7	6	7	30	12	17
3xK1M	1	14	XXX	XXX	XXX	XXX	XXX
K1W							
Ženy							
Fišerová Tereza	34	3	6	8	DNS	10	25
Hilgertová Amálie	22	25	12	4	DNS	28	24
Galušková Antonie	20	13	23	19	DNS	24	14
Vojtová Veronika	DNS	DNS	DNS	DNS	8	DNS	DNS
Nesnídalová Lucie	DNS	DNS	DNS	DNS	31	DNS	DNS
Satková Martina	DNS	DNS	DNS	DNS	25	DNS	DNS
závody družstev 3x K1W	4	2	XXX	XXX	XXX	XXX	XXX
C1M							
Muži							
Chaloupka Václav	6	3	5	6	DNS	14	15
Rohan Lukáš	4	13	61	10	DNS	DNS	13
Prskavec Jiří	31	4	3	9	12	24	5
Heger Vojtěch	DNS	DNS	DNS	DNS	15	DNS	DNS
Kratochvíl Martin	DNS	DNS	DNS	DNS	26	47	DNS
závody družstev 3xC1M	7	6	XXX	XXX	XXX	XXX	XXX
C1W							
Ženy							
Fišerová Tereza	17	19	4	12	DNS	4	22
Satková Gabriela	9	4	9	3	DNS	25	2
Knebllová Tereza	30	20	5	10	DNS	26	9
Matulková Jana	DNS	DNS	DNS	DNS	22	DNS	DNS
Řihová Eva	DNS	DNS	DNS	DNS	18	DNS	DNS
Satková Martina	DNS	DNS	DNS	DNS	13	DNS	DNS
závody družstev 3xC1W	2	1	XXX	XXX	XXX	XXX	XXX
X1M							
Muži							
Přindiš Vít	84	3	26	11	14	33	4
Tunka Ondřej	26	1	33	22	13	37	48
Krejčí Jakub	26	23	22	25	10	7	18
Heger Vojtěch	DNS	DNS	DNS	DNS	49	DNS	DNS
Hradílek Vavřinec	DNS	DNS	45	DNS	DNS	DNS	DNS
Rohan Lukáš	98	DNS	DNS	DNS	DNS	DNS	29
X1W							
Ženy							
Fišerová Tereza	17	21	10	2	DNS	8	18
Vojtová Veronika	66	11	5	27	1	DNS	8
Knebllová Tereza	37	36	21	38	DNS	11	23
Hilgertová Amálie	24	DNS	8	15	DNS	16	7
Satková Martina	DNS	DNS	DNS	DNS	10	DNS	DNS
Nesnídalová Lucie	DNS	DNS	DNS	DNS	6	DNS	DNS
Beková Kateřina	DNS	DNS	DNS	DNS	23	DNS	DNS

Zpráva o činnosti RD U23 - slalom v roce 2023

Zimní příprava členů RD U23 probíhala tradičně, tzn. v režii osobních trenérů a vrcholových sportovních středisek. Většina členů RD U23 trávila zimní přípravu na Reunionu, Arabských Emirátech, Brazílii, nebo ve francouzském Pau. Medailisté a finalisti z ME a MS U23 2022 měli zajištěnou finanční podporu od ČSK DV, díky které si mohli dovolit kvalitní zimní přípravu v teple.

Nominační kritéria pro slalom zůstaly stejná jako v posledních letech. Do CSLX týmu se mohla nominovat jedna loď mimo slalomový tým na základě výsledku v time trial závodu po 4. ČP v Troji.

Závodníci RD U23 v nominačních bojích prokázali vysokou výkonnost a čtyři členové RD U23 se nominovali také do RDA týmu. Pro tyto závodníky je sezóna velice časově i organizačně náročná, a občas je těžké se dokázat připravit na tolik vrcholů sezóny. Všichni tito závodníci si vedli velice dobře, a dokázali udržet velice vysokou výkonnost po celou sezónu 2023.

Mistrovství světa U23 Krakow

Prvním vrcholem sezóny bylo MS U23 v Krakově. Před závody zde proběhl jeden týdenní tréninkový kemp. Další tréninky probíhali již před samotným MS U23. Celkově jsme zde odtrénovali 13 tréninkových dní. Všechny tréninky probíhaly v pořádku, i když někdy ve větším počtu závodníků, a bylo potřeba být velice obezřetný.

Jako specialista na CSLX se nominovala Kateřina Beková, která následně závod ovládla.

V průběhu závodu se realizační tým snažil udržovat kvalitní catering a studené pití po celý den a také se připravila relax zóna, kde si mohli sportovci odpočinout a schovat se ve stínu.

Na individuální medaile dosáhli Antonie Galušková (2.místo K1W), Tereza Knebllová (2.místo C1W), Kateřina Beková (1.místo CSLXW).

Další finálové účasti měli Jakub Krejčí (K1M), Gabriela Satková (K1W).

V týmových soutěžích jsme získali dvě medaile. 1. místo 3xC1W (Satková, Knebllová, Říhová), 2. místo 3xK1W (Satková, Galušková, Nesnídalová)

Celkově tým RD U23 přivezl 3 individuální medaile a 2 týmové.

Klady MS U23:

- Stoupající výkonnost v kategorii K1M oproti posledním rokům
- Bezproblémová spolupráce celého realizačního týmu RDJ a RD U23
- Ubytování se skvělým zázemím
- Bydlení přímo na závodišti

Zápory MS U23:

- Celkově menší počet medailí s porovnáním 2021, dávat větší důraz na CSLX a hlídky
- Nestabilní voda
- Zmatky při stavbě závodní tratě

Výsledky MS U23 Krakow:

K1M U23

Krejčí Jakub	9. místo
Martin Rudorfer	17. místo
Jan Bárta	34. místo
Hlídky	7. místo

K1Ž U23

Antonie Galušková	2. místo
Gabriela Satková	5. místo

ČESKÝ SVAZ KANOISTŮ, z.s.
A Zátokova 100/2, 169 00 Praha 6 – Břevnov, E canoe@cuscz.cz, W www.kanoe.cz

Slalom a sjezd na divoké vodě, T/F +420 242 429 254, +420 242 429 245, **E** eichler@cuscz.cz
Svaz je zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl L, vložka 244, IČO: 00537730, DIČ: CZ00537730



Lucie Nesnídalová 18. místo

Hlídky 2. místo

C1 Muži

Vojtěch Heger 14. místo

Martin Kratochvíl 15. místo

Michal Urban 20. místo

Hlídky 6. místo

C1 Ženy

Tereza Kneblová 2. místo

Gabriela Satková 11. místo

Eva Říhová 17. místo

Hlídky 1. místo

ČESKÝ SVAZ KANOISTŮ, z.s.

A Zátokova 100/2, 169 00 Praha 6 – Břevnov, E canoe@cuscz.cz, W www.kanoe.cz

Slalom a sjezd na divoké vodě, T/F +420 242 429 254, +420 242 429 245, **E** eichler@cuscz.cz

Svaz je zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl L, vložka 244, IČO: 00537730, DIČ: CZ00537730



Česká síla na vodě

CSLX Muži

Vojtěch Heger	10. místo
Jan Bárta	19. místo
Martin Rudorfer	42. místo
Jakub Krejčí	64. místo

CSLX Ženy

Kateřina Beková	1. místo
Antonie Galušková	4. místo
Tereza Kneblová	6. místo
Lucie Nesnídalová	46. místo

Celkově: 3 individuální medaile (1x zlato, 2x stříbro)

2 týmové medaile (1x zlato, 1x stříbro)

Mistrovství Evropy U23 Bratislava

Mistrovství Evropy do 23 let se konalo na Slovensku v Bratislavě. Proběhl zde jeden tréninkový kemp, na který část týmu pokračovala přímo z Evropských her v Krakově. Na samotné závody jsme přijeli 7 dní před závody.

Závod mohl být lépe organizačně uchopen. Byly problémy s udržení přesného časového harmonogramu. Jednou musel být závod přerušen, z důvodů překážky ve stavidlech a následného poklesu vody.

Výsledky hodnotím velice pozitivně, díky většího zisku individuálních medailí.

V individuálních kategoriích jsme získali 5 medailí. (K1M Krejčí, K1W Nesnídalová, K1W Galušková, C1W Satková, C1M Heger)

ČESKÝ SVAZ KANOISTŮ, z.s.

A Zátokova 100/2, 169 00 Praha 6 – Břevnov, E canoe@cuscz.cz, W www.kanoe.cz

Slalom a sjezd na divoké vodě, T/F +420 242 429 254, +420 242 429 245, E eichler@cuscz.cz
Svaz je zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl L, vložka 244, IČO: 00537730, DIČ: CZ00537730



Česká síla na vodě

V hlídkách jsme získali pouze jednu medaili v podání 3x C1W (Kneblová, Satková, Říhová)

Celkově tým RD U23 získal 5x individuální medaile (2x zlato, 3x stříbro) a 1x týmovou medaili (1x zlato)

Klady ME U23:

- Velký počet individuálních medailí
- Ubytování v hotelu Divoká Voda přímo na závodišti
- Spolupráce RD U23 a RDJ

Zápory ME U23:

- Horší výkony v CSLX a hlídkách

Výsledky ME U23 Bratislava:

K1M U23

Krejčí Jakub **2. místo**

Jan Bárta 9. místo

Martin Rudorfer 10. místo

Hlídky 6. místo

K1Ž U23

Lucie Nesnídalová **1. místo**

Antonie Galušková **2. místo**

ČESKÝ SVAZ KANOISTŮ, z.s.
A Zátokova 100/2, 169 00 Praha 6 – Břevnov, E canoe@cuscz.cz, W www.kanoe.cz

Slalom a sjezd na divoké vodě, T/F +420 242 429 254, +420 242 429 245, **E** eichler@cuscz.cz
Svaz je zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl L, vložka 244, IČO: 00537730, DIČ: CZ00537730



Gabriela Satková 13. místo

Hlídky 4. místo

C1 Muži

Vojtěch Heger 2. místo

Martin Kratochvíl 4. místo

Michal Urban 9. místo

Hlídky 8. místo

C1 Ženy

Gabriela Satková 1. místo

Eva Říhová 5. místo

Tereza Kneblová 8. místo

ČESKÝ SVAZ KANOISTŮ, z.s.

A Zátokova 100/2, 169 00 Praha 6 – Břevnov, **E** canoe@cuscz.cz, **W** www.kanoe.cz

Slalom a sjezd na divoké vodě, **T/F** +420 242 429 254, +420 242 429 245, **E** eichler@cuscz.cz

Svaz je zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl L, vložka 244, IČO: 00537730, DIČ: CZ00537730



Hlídky

1. místo

CSLX Muži

Jakub Krejčí

5. místo

Vojtěch Heger

13. místo

Martin Rudorfer

31. místo

CSLX Ženy

Antonie Galušková

5. místo

Tereza Kneblová

9. místo

Lucie Nesnídalová

17. místo

Celkově: 5 individuálních medailí (2x zlato, 3x stříbro)

1 týmová medaile (1x zlato)

Závěrem bych rád poděkoval celému realizačnímu týmu RD U23 za skvělou spolupráci. Osobním trenérům za výborný přístup, bez kterého by závodníci nedosahovali tak skvělých výsledků.

ČESKÝ SVAZ KANOISTŮ, z.s.

A Zátokova 100/2, 169 00 Praha 6 – Břevnov, **E** canoe@cuscz.cz, **W** www.kanoe.cz

Slalom a sjezd na divoké vodě, T/F +420 242 429 254, +420 242 429 245, **E** eichler@cuscz.cz

Svaz je zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl L, vložka 244, IČO: 00537730, DIČ: CZ00537730



Česká síla na vodě



Dále děkuji oběma vedoucím rezortních středisek Dukla a Victoria za podporu a zapůjčení potřebných mikrobusů.

Velký dík patří také sekretariátu ČSK, který vždy rychle reagoval na potřebné změny.

Plán akcí RD U23 2024

Nominační závody

- I. 20. - 21.4. – 1. a 2. ČP Veltrusy
- II. 27. - 28. 4. – 3. a 4. ČP Troja + TT CSLX

Tréninkové kempy

- I. 21. - 26. 5. – VT + WRR Liptovský Mikuláš
- II. 10. - 14. 6. – VT Liptovský Mikuláš
- III. 22. - 25. 7. – VT Krakow

Hlavní závody

- I. 26.6. - 7.7. – MS U23 Liptovský Mikuláš
- II. 7.8. - 18.8. – ME U23 Krakow

ČESKÝ SVAZ KANOISTŮ, z.s.
A Zátokova 100/2, 169 00 Praha 6 – Břevnov, E canoe@cuscz.cz, W www.kanoe.cz

Slalom a sjezd na divoké vodě, T/F +420 242 429 254, +420 242 429 245, E eichler@cuscz.cz
Svaz je zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl L, vložka 244, IČO: 00537730, DIČ: CZ00537730



Česká síla na vodě



V Praze 1. 1. 2024

Mgr. Jan Vondra – šéf trenér RD U23

ČESKÝ SVAZ KANOISTŮ, z.s.

A Zátokova 100/2, 169 00 Praha 6 – Břevnov, **E** canoe@cuscz.cz, **W** www.kanoe.cz

Slalom a sjezd na divoké vodě, **T/F** +420 242 429 254, +420 242 429 245, **E** eichler@cuscz.cz
Svaz je zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze,
oddíl L, vložka 244, IČO: 00537730, DIČ: CZ00537730



Česká síla na vodě

Seznam reprezentantů RDU23 - slalom 2023		
	Mistrovství světa 2023 Krakow	Mistrovství Evropy 2023 Bratislava
K1M		
Muži		
Krejčí Jakub	ano	ano
Bárta Jan	ano	ano
Rudorfer Martin	ano	ano
K1W		
Ženy		
Nesnídalová Lucie	ano	ano
Satková Gabriela	ano	ano
Galušková Antonie	ano	ano
C1M		
Muži		
Heger Vojtěch	ano	ano
Kratochvíl Martin	ano	ano
Urban Michal	ano	ano
C1W		
Ženy		
Říhová Eva	ano	ano
Satková Gabriela	ano	ano
Kneblová Tereza	ano	ano
X1M		
Muži		
Krejčí Jakub	ano	ano
Heger Vojtěch	ano	ano
Rudorfer Martin	ano	ano
Bárta Jan	ano	ne
X1W		
Ženy		
Galušková Antonie	ano	ano
Nesnídalová Lucie	ano	ano
Kneblová Tereza	ano	ano
Beková Kateřina	ano	ne

Plán účasti na soutěžích 2023

	Mistrovství světa 2023 Krakow Polsko	Mistrovství Evropy 2023 Bratislava Slovensko
Muži kategorie K1M		
K1M - počet závodníků	3	3
3xK1M - počet družstev	1	1
Muži kategorie C1M		
C1M - počet závodníků	3	3
3xC1M - počet družstev	1	1
Ženy kategorie K1W		
K1W - počet závodníků	3	3
3xK1W - počet družstev	1	1
Ženy kategorie C1W		
C1W - počet závodníků	3	3
3xC1W - počet družstev	1	1
Muži kategorie X1M		
X1M - počet závodníků	4	3
Ženy kategorie X1W		
X1W - počet závodníků	4	3

Učast na soutěžích 2023

	Mistrovství světa 2023 Krakow Polsko	Mistrovství Evropy 2023 Bratislava Slovensko
Muži kategorie K1M		
K1M - počet závodníků	3	3
3xK1M - počet družstev	1	1
Muži kategorie C1M		
C1M - počet závodníků	3	3
3xC1M - počet družstev	1	1
Ženy kategorie K1W		
K1W - počet závodníků	3	3
3xK1W - počet družstev	1	1
Ženy kategorie C1W		
C1W - počet závodníků	3	3
3xC1W - počet družstev	1	1
Muži kategorie X1M		
X1M - počet závodníků	4	3
Ženy kategorie X1W		
X1W - počet závodníků	4	3

Seznam reprezentantů RDU23 - slalom 2023

		Mistrovství světa 2023 Krakow	Mistrovství Evropy 2023 Bratislava
Muži	K1M		
	Krejčí Jakub	9	2
	Bárta Jan	34	9
	Rudorfer Martin	17	10
	3xK1M	7	6
Ženy	K1W		
	Nesnidalová Lucie	18	1
	Satková Gabriela	5	2
	Galušková Antonie	2	13
	3xK1W	2	4
Muži	C1M		
	Heger Vojtěch	14	2
	Kratochvíl Martin	15	4
	Urban Michal	20	9
	3xC1M	6	8
Ženy	C1W		
	Říhová Eva	17	5
	Satková Gabriela	11	1
	Kneblová Tereza	2	8
	3xC1W	1	1
Muži	X1M		
	Krejčí Jakub	64	5
	Heger Vojtěch	10	13
	Rudorfer Martin	42	31
	Bárta Jan	19	x
Ženy	X1W		
	Galušková Antonie	4	5
	Nesnidalová Lucie	46	9
	Kneblová Tereza	6	17
	Beková Kateřina	1	ne

Hodnocení činnosti RD senioři sjezd v roce 2023

Nejdůležitější sjezdovou akcí v roce 2023 bylo Mistrovství světa v Augsburgu ve sprintu a ME v klasickém sjezdu a sprintu ve Skopje.

V rámci přípravy na tyto závody RD senioři sjezd absolvovali následující výcvikové tábory:

Ramsau 20.-28.1.

Empuriabrava 17.2.-12.3.

Augsburg I. 18.-21.4.

Augsburg II. 2.-7.5.

K jednotlivým akcím (v komentáři pouze umístění do osmého místa, podrobnější info viz přehled výsledků RD senioři sjezd 2023):

Mistrovství světa v Augsburgu následovalo týden po SP ve slalomu v termínu 9.-11.6..

Největších individuálních úspěchů dosáhli ziskem titulů mistrů světa **Marie Němcová** (KK Brno) na kajaku a **Daniel Suchánek** (SKK Vysoké Mýto) s **Ondřejem Rolencem** (TJ Syntesia Pardubice) na debl kanoi. Na singl kanoi přidala **Marie Němcová** bronz. Bronzovou medaili v kategorii singl kanoistů získal **František Salaj** (TJ Vodní Sporty Litovel).

Na singl kanoi mužů byli dále **Ondřej Rolenc** čtvrtý a **Matěj Vaněk** (VS Tábor) šestý. Družstvo ve složení Salaj, Rolenc, Vaněk skončilo třetí.

Na singl kanoi žen se v první osmičce umístily **Zuzana Dziadková** (KK Brno) na šestém místě a juniorka **Anna Retková** (SKUP Olomouc) na místě sedmém.

Nejlepšího umístění na kajaku mužů dosáhl věkem ještě junior **Matyáš Novák** (SKUP Olomouc) – šesté místo, sedmý skončil **Vojtěch Matějček** (TJ Bohemians).

Kajak žen kromě individuálního titulu přinesl i sedmé místo **Klára Vaňkové** (VS Tábor). Družstvo (Němcová, Vaňková, Novosadová/SK Vltava Český Krumlov/) bylo druhé.

Na debl kanoi žen jsme zásluhou posádky **Anna Retková** a **Alexandra Plachtová** (SK Vltava Český Krumlov) získali páté místo.

Ziskem čtyř individuálních a dvou medailí ze závodů družstev Česká republika byla v hodnocení národů na druhém místě.

Mistrovství Evropy – Skopje /Makedonie/

Závody se konaly na řece Treska. Sprint byl současně i začátkem dlouhého sjezdu a konal se na místní umělé slalomové dráze. Zbytek dlouhého sjezdu byl na velice lehkém vodním terénu. Podrobnější výsledky viz příloha, slovem pouze medailisté:

Titul mistryně Evropy získala **Marie Němcová** (KK Brno) na kajaku ve sprintu. Ve sprintu získali bronzovou medaili deblkanoisté **Matouš Beier** (Loko Trutnov) a **Matěj Vaněk** (VS Tábor). V dlouhém sjezdu braly bronz závodnice **Kristina Novosadová** a **Alexandra Plachtová** (SK Vltava Český Krumlov) na deblkanoi žen.

Ziskem tří individuálních a čtyř medailí ze závodů družstev jsme zaostali za minulými šampionáty. Vysvětlením může být opravdu termínově složitá sezona. Ve Skopje v týmu byli pouze 3 závodníci starší 23 let... Mistrovství světa následovalo

Na poli diplomatickém se **Tomáš Slovák** věnuje rozvoji sjezdu jako poradce pro sjezdovou komisi ICF a od podzimu je členkou komise sjezdu pro Evropskou federaci **Alexandra Plachtová**.

Závěrem bych chtěl poděkovat oddílům za vytvoření podmínek pro přípravu reprezentantů. Jsou to zejména oddíly jejichž dres v roce 2023 oblékali sjezdoví seniorští reprezentanti: **TJ Bohemians, KK Brno, SK Vltava Český Krumlov, TJ Vodní sporty Litovel, SKUP Olomouc, TJ Syntezia Pardubice, Loko Plzeň, KK Postřelmov, VS Tábor, Loko Trutnov, SKK Vysoké Mýto**. Velký podíl na výkonech pak měl i realizační tým, který v roce 2023 pracoval ve složení:

Knebel Robert, Novosad Lukáš, Kamil Mrůzek, Šťastný Michal, Tomáš Kutý, Tomáš Slovák, Luděk Roleček, Pavla Knebllová, Barbora Dimovová a fyzioterapeuté – David Lisický, Adéla Fialová, a Veronika Kučerová. PR – Anička Hrbáčková, Marie Němcová.

Zprávu sepsal: Robert Knebel – vedoucí trenér RD senioři sjezd

Seznam reprezentantů seniorského reprezentačního družstva RD senioři sjezd 2023

KATEGORIE	
Muži	K1M
	Matějček Vojtěch
	Satke Adam
	Novák Matyáš
	Vejnar Samuel
	Šindelář Jan
	Novák Filip
Ženy	K1W
	Dziadková Zuzana
	Němcová Marie
	Novosadová Kristína
	Vaňková Klára
Muži	C1M
	Beier Matouš
	Salaj František
	Rolenc Ondřej
	Vaněk Matěj
	Novák Martin
	Ondřich Adam
Ženy	C1W
	Dziadková Zuzana
	Němcová Marie
	Plachtová Alexandra
	Retková Anna
	Paloudová Karolína
Muži	C2M
	Míka Hynek - Cardoselli Tomáš
	Suchánek Daniel - Rolenc Ondřej
	Salaj František - Šmakal Petr
	Vaněk Matěj - Rašner Karel
	Beier Matouš - Vaněk Matěj
	Ondřich Adam - Vejnar Samuel
Ženy	C2W
	Retková Anna - Plachtová Alexandra
	Střílková Jana - Bundová Simona
	Novosadová Kristina - Paloudová Karolína

Reálná účast na soutěžích 2023

		MISTROVSTVÍ SVĚTA 2023	Mistrovství Evropy 2023		Světový pohár 2023				CP ČESKÉ	SP ČESKÉ
		AUGSBURG	SKOPJE - SPRINT	SKOPJE - KLASIK	SP MEZZANA	SP MEZZANA	SP LIPNO	SP LIPNO	BUDĚJOVICE	BUDĚJOVICE
Muži	K1M - počet závodníků	4	4	4	0	0	6	6	6	6
	3xK1M - počet družstev	1	1	1	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se
Muži	C1M - počet závodníků	4	4	4	0	0	6	6	6	6
	3xC1M - počet družstev	1	1	1	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se
Ženy	K1W - počet závodníků	4	4	4	0	1	6	6	6	6
	3xK1W - počet družstev	1	1	1	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se
Ženy	C1W - počet závodníků	4	4	4	2	2	6	6	6	6
	3xC1W - počet družstev	soutěž se nekonala	soutěž se nekonala	soutěž se nekonala	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se
Muži	C2M - počet lodí	4	3	3	0	0	6	6	6	6
	3xC2M - počet družstev	soutěž se nekonala	soutěž se nekonala	soutěž se nekonala	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se
Ženy	C2W - počet závodníků	2	1	1	0	0	1	1	1	1
	3xC2W - počet družstev	soutěž se nekonala	soutěž se nekonala	soutěž se nekonala	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se

žlutě jsou vyznačeny závody, kde plán účasti nebyl splněn

VÝSLEDKY 2023
reprezentantů seniorského reprezentačního družstva

KATEGORIE	Mistrovství světa 2023	Mistrovství Evropy 2023		SVĚTOVÝ POHÁR 2023							
	AUGSBRURG	SKOPJE - KLASIK	SKOPJE - SPRINT	SP MEZZANA	SP MEZZANA	SP LIPNO	SP LIPNO	SP ČESKÉ BUDĚJOVICE	SP ČESKÉ BUDĚJOVICE	CELKOVÉ POŘADÍ	
Muži	K1M										
	Matějček Vojtěch	7	27	9			23	23	8	14	21
	Satke Adam	11	5	19			7	5			38
	Novák Matyáš	6									
	Vejnar Samuel	31					21	21	16	30	27
	Šindelář Jan		6	24			9	6	13	21	14
	Novák Filip		9	48			6	7	14		30
	Míka Hynek						11	10	23	8	15
	Zapletal Mikuláš								3	2	36
závodů družstev 3xK1M	4	3	7								
Ženy	K1W										
	Dziadková Zuzana	31	19	16			7	12	17	5	13
	Němcová Marie	1	17	1			14	14	4	2	6
	Novosadová Kristína	13	9	15			3	4	11	9	5
	Vaňková Klára	7	6	6			5	5	2		16
	Plachtová Alexandra				16						30
	Hansgutová Monika						19	20	14	16	20
	Paloudová Karolína						10	13	21	22	18
závodů družstev 3xK1Ž	2	4	1			10	13	21	22	18	
Muži	C1M										
	Beier Matouš	13	6	11			4	4	11	12	9
	Salaj František	3					11	7	3	3	6
	Rolenc Ondřej	4					2	2	6	1	3
	Vaněk Matěj	6	7	4							
	Novák Martin		14	13							
	Ondřich Adam		9	14							
	Slanina Vladimír						3	3			12
	Suchánek Daniel						7	10	9	10	10
	Vaněk Matěj										
	Kvapil Ondřej								12	13	20
	Rašner Karel								10	11	19
	Trnka Tobiáš						12	13			21
	závodů družstev 3x C1M	3	3	2							
Ženy	C1W										
	Dziadková Zuzana	6	12	6			2	3	4	2	2
	Němcová Marie	3	5	5			3	4	1	6	3
	Plachtová Alexandra	9	11	10	6	6	5	8	7	8	7
	Retková Anna	7							2	3	9
	Paloudová Karolína		7	11			8	2			13
	Bundová Simona						7	7	6	5	6
	Střílková Jana				5	7	4	6	9	7	5
závodů družstev 3x C1W	NEJELY SE	NEJELY SE	NEJELY SE								
Muži	C2M										
	Míka Hynek - Cardosoelli Tomáš	9									
	Suchánek Daniel - Rolenc Ondřej	1					1	2	3	3	3
	Salaj František - Šmakal Petr	15	6	5			6	6	8	4	7
	Vaněk Matěj - Rašner Karel	9									
	Beier Matouš - Vaněk Matěj		4	3							
	Ondřich Adam - Vejnar Samuel		5	6			5	4	7	6	6
	Němec Radek - Veselý Ondřej						9	8	10	5	8
	Novák Martin - Haleš Antonín						4	5	2	2	4
	Plášil Hynek - Šťastný Matěj						8	9	9	8	9
závodů družstev 3x C2M	NEJELY SE	NEJELY SE	NEJELY SE								
Ženy	C2W										
	Retková Anna - Plachtová Alexandra	5									
	Střílková Jana - Bundová Simona	10					1	1	3	3	2
	Novosadová Kristína - Paloudová Karolína		3	4							
závodů družstev 3x C2Ž	NEJELY SE	NEJELY SE	NEJELY SE								

Hodnocení činnosti RD U23 sjezd za rok 2023

Hlavním závodem pro RD U23 sjezd bylo mistrovství světa konané poprvé v historii soutěží do 23 let na území České republiky, a to v Roudnici nad Labem (5.-8.7.). Reprezentační družstvo bylo mimořádně úspěšné. Sportovci získali celkem 30 medailí z individuálních závodů (6-4-11) a závodů družstev. Bylo to nejvíce medailových umístění od roku 2015, kdy se jelo první MS této věkové kategorie. Individuálně se na stupně vítězů prosadili závodníci, kteří jsou souběžně také v reprezentačním družstvu dospělých.

Zlato v klasickém sjezdu brali Matouš Beier na C1, František Salaj – Petr Šmakal na C2, Šindelář Jan na K1 a Kneblová Tereza na C1ž. Ve sprintu se mistry světa stali Němcová Marie na C1ž a Zapletal Mikuláš na K1. Znalost domácího prostředí na mistrovství světa byla výhodou a závodníci tak dokázali využít velkého množství tréninkových dní strávených na této umělé dráze. Asi největší sílu naši závodníci předvedli při závodě družstev, kde získali celkem 9 medailí (8-1-0).

Je třeba si uvědomit, že více jak polovina závodníků dokázala soutěžit i na ME dospělých ve Skopje, konaných 6 týdnů před MS U23 a také na MS ve sprintu v Augsburgu, které bylo jen 3 týdny před vrcholným závodem. Reprezentační družstvo bylo složeno z 21 závodníků z toho 5 sportovců startovalo ve 2 disciplínách (M.Němcová, T.Kneblová, M.Vaněk, F.Salaj, K.Rašner). Součástí týmu byl i jeden junior, který jel na C2 (S.Vejnar). Závodníci byli do RD nominováni z celkem 11. oddílů, jimž je třeba poděkovat za kvalitní přípravu. Jsou to oddíly Bohemians Praha, Brno, Český Krumlov, Dukla Praha, Litovel, Olomouc, Plzeň, Postřelmov, Pardubice, Tábor a Trutnov.

Členové družstva RD U23 sjezd měli v roce 2023 celkem 9 reprezentačních akcí (VT Ramsau, VT Empurie, VT Roudnice I., VT Roudnice II., SP Mezzana, ECA Buochs, MS Roudnice, VT Ardeche, VT Livigno). Což je celkem 67 dní na akcích.

Je vhodné poděkovat rovněž trenérům, kteří v průběhu roku s družstvem pracovali – K.Mrůzek, R.Knebel, T.Kutý, L.Uncajtík, P.Kneblová, P.Veselý, B.Dimovová, L.Roleček a fyzioterapeuti, které zajistili D.Lisický a V.Kučerová.

za RD U23 sjezd
Lukáš Novosad

Přehled výsledků za MS U23 2023 sjezd – Roudnice nad Labem

110 let
1913-2023

C1 ženy	Klasik ind.	Počet startujících	Klasik Team	Počet	Sprint Ind.	Počet	Sprint Team	Počet startujících
Němcová Marie	5.	12	1.	6.	1.	12.	1.	6.
Dziadková Zuzana	8.				3.		1.	
Paloudová Karolína	3.		1.		8.		hlídku jela Kočířová z RDJ	
Kneblová Tereza	1.		1.		6.			
K1 muži	Klasik ind.	Počet	Klasik Team	Počet	Sprint Ind.	Počet	Sprint Team	Počet
Šindelář Jan	1.	46.	2.	14.	3.	46.	1.	14.
Matějček Vojtěch	17.		hlídku jel Cardosoelli z RDJ		2.		1.	
Novák Filip	3.		2.		43.			
Zapletal Mikuláš	25.				1.		1.	
C1 muži	Klasik ind.	Počet	Klasik Team	Počet	Sprint Ind.	Počet	Sprint Team	Počet
Vaněk Matěj	7.	14.			3.	14.	1.	6.
Beier Matouš	1.		1.	6.	5.		1.	
Salaj František	3.		1.		2.		1.	
Rašner Karel	4.		1.		6.			
K1 ženy	Klasik ind.	Počet	Klasik Team	Počet	Sprint Ind.	Počet	Sprint Team	Počet
Vaňková Klára	11.	27.	DSQ.	7.	3.	27.	1.	8.
Novosadová Kristina	4.		DSQ.		12.			
Němcová Marie	19.				2.		1.	
Kneblová Tereza	6.		DSQ.		6.		1.	
C2 muži	Klasik ind.	Počet	Klasik Team	Počet	Sprint Ind.	Počet	Sprint Team	Počet
Vaněk Matěj – Rašner Karel	4.	13.	1.	7.	2.	13.	1.	7.
Salaj František – Šmakal Petr	1.		1.		5.		1.	
Ondřich Adam – Vejnar Samuel	3.		1.		3.		1.	
Němec Radek – Veselý Ondřej	7.				7.			
C2 ženy	Klasik ind.	Počet	Klasik Team	Počet	Sprint Ind.	Počet	Sprint Team	Počet
Střílková Jana-Bundová Simona	3.	6.	nejelo se		3.	6.	nejelo se	

	Individuální			Hlídky			Celkem
	zlato	stříbro	bronz	zlato	stříbro	bronz	
medailí							
Klasik	4	0	5	3	1	0	13
Sprint	2	4	6	5	0	0	17
Celkem MS U23 - 2023	6	4	11	8	1	0	30

ČESKÝ SVAZ KANOISTŮ, z. s.

A Zátokova 100/2, 169 00 Praha 6 – Břevnov, E canoe@czechcanoe.cz, W www.kanoe.cz

Slalom a sjezd na divoké vodě, T/F +420 242 429 254, +420 242 429 245, E eichler@czechcanoe.cz
Svaz je zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl L, vložka 244, IČO: 00537730, DIČ: CZ00537730

Česká síla na vodě



Historický přehled úspěšnosti družstva RD U23 sjezd

místo konání	počet medailí	
2015 MS U23 USA, Nantahala, Bryson City	5 - 3 - 4	12
2016	nebyla vypsaná soutěž	
2017 MS U23 AUT, Mur	8 - 3 - 4	15
2018 ME U23 Makedonie, Skopje	9 - 5 - 3	17
2019 MS U23 BiH, Banja Luka	7 - 8 - 3	18
2020 ME U23 SLO, Solkan	zrušeno - Covid	
2021 MS U23 SLO, Solkan	7 - 2 - 3	12
2022 ME U23 BiH, Banja Luka	6 - 7 - 4	17
2023 MS U23 CZE, Roudnice n. Labem	14 - 5 - 11	30

ČESKÝ SVAZ KANOISTŮ, z. s.

A Zátokova 100/2, 169 00 Praha 6 – Břevnov, E canoe@czechcanoe.cz, W www.kanoe.cz

Slalom a sjezd na divoké vodě, T/F +420 242 429 254, +420 242 429 245, E eichler@czechcanoe.cz
Svaz je zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl L, vložka 244, IČO: 00537730, DIČ: CZ00537730

Česká síla na vodě



Účasti na soutěžích 2023

		Mistrovství světa Roudnice n. L. - klasik	Mistrovství světa Roudnice n. L. - sprint	Světový pohár					
				I. SP ITA	II. SP ITA	III. SP CZE	IV. SP CZE	V. SP CZE	VI. SP CZE
Muži kategorie K1M	K1M - počet závodníků	4	4	0	0	3	3	4	3
	3xK1M - počet družstev	1	1	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se
Muži kategorie C1M	C1M - počet závodníků	4	4	0	0	2	2	3	3
	3xC1M - počet družstev	1	1	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se
Ženy kategorie K1W	K1W - počet závodníků	4	4	0	0	5	5	5	4
	3xK1W - počet družstev	1	1	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se
Ženy kategorie C1W	C1W - počet závodníků	4	4	1	1	5	5	4	4
	3xC1W - počet družstev	1	1	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se
Muži kategorie C2M	C2M - počet závodníků	4	4	0	0	3	3	3	3
	C2M - počet družstev	1	1	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se	nejezdí se
Ženy kategorie C2W	C2W - počet závodníků	1	1	1	1	1	1	1	1

žlutě jsou vyznačeny závody, kde plán účasti nebyl splněn

Přehled výsledků RD U23 sjezd 2023

	Mistrovství světa 2023		Světový pohár 2023						
	Roudnice n. Labem - klasik	Roudnice n. Labem - sprint	I. SP Mezzana	II. SP Mezzana	III. SP Lipno	IV. SP Lipno	V. SP Vrbné	VI. SP Vrbné	Celkové pořadí SP 2023
K1M									
Muži									
Šindelář Jan	1.	3.	DNS.	DNS.	9.	6.	13.	21.	14.
Matějček Vojtěch	17.	2.	DNS.	DNS.	23.	23.	8.	14.	21.
Zapletal Mikuláš	25.	1.	DNS.	DNS.	DNS.	DNS.	3.	2.	36.
Novák Filip	3.	43.	DNS.	DNS.	6.	7.	14.	DNS.	30.
závody družstev 3xK1M	2.	1.							
K1W									
Ženy									
Kneblová Tereza	6.	6.	DNS.	DNS.	DNS.	DNS.	DNS.	DNS.	DNS.
Vaňková Klára	11.	3.	DNS.	DNS.	5.	5.	2.	DNS.	16.
Novosadová Kristina	4.	12.	DNS.	DNS.	3.	4.	11.	9.	5.
Němcová Marie	19.	2.	DNS.	DNS.	14.	14.	4.	2.	6.
Dziadková Zuzana	DNS.	DNS.	DNS.	DNS.	7.	12.	17.	5.	13.
Paloudová Karolína	DNS.	DNS.	DNS.	DNS.	10.	13.	21.	22.	18.
závody družstev 3xK1W	DSQ.	1.							
C1M									
Muži									
Vaněk Matěj	7.	3.	DNS.	DNS.	DNS.	DNS.	DNS.	DNS.	DNS.
Beier Matouš	1.	5.	DNS.	DNS.	5.	4.	11.	12.	9.
Rašner Karel	4.	6.	DNS.	DNS.	DNS.	DNS.	10.	11.	19.
Salaj František	3.	2.	DNS.	DNS.	13.	10.	3.	3.	6.
závody družstev 3xC1M	1.	1.							
C1W									
Ženy									
Němcová Marie	5.	1.	DNS.	DNS.	3.	4.	1.	6.	3.
Dziadková Zuzana	8.	3.	DNS.	DNS.	2.	3.	4.	2.	2.
Kneblová Tereza	1.	6.	DNS.	DNS.	DNS.	DNS.	DNS.	DNS.	DNS.
Paloudová Karolína	3.	8.	DNS.	DNS.	8.	2.	DNS.	DNS.	13.
Střílková Jana	DNS.	DNS.	5.	6.	4.	6.	9.	7.	5.
Bundová Simona	DNS.	DNS.	DNS.	DNS.	7.	7.	6.	5.	6.
závody družstev 3xC1W	1.	1.							
C2M									
Muži									
Vaněk Matěj, Rašner Karel	4.	2.	DNS.	DNS.	DNS.	DNS.	DNS.	DNS.	DNS.
Salaj František, Šmakal Petr	1.	5.	DNS.	DNS.	6.	6.	8.	4.	7.
Ondřích Adam, Vejnar Samuel	3.	3.	DNS.	DNS.	5.	4.	7.	6.	6.
Němec Radek, Veselý Ondřej	7.	7.	DNS.	DNS.	13.	9.	10.	5.	8.
závody družstev 3xC2M	1.	1.							
C2W									
Ženy									
Střílková Jana, Bundová Simona	3.	3.	DNF.	3.	1.	1.	3.	3.	2.

Hodnocení činnosti a výsledky RDJ slalom a sjezd v roce 2023

V roce 2023 se příprava RDJ opět potýkala s problémy vyplývající z opožděné realizace státních dotací na sport. Proto se v první polovině roku velmi improvizovalo a jarní přípravné akce, které jsou rozhodující pro úspěšnost v daném roce, proběhly díky finanční zainteresovanosti juniorských reprezentantů, jejich oddílů a v neposlední řadě rodičů a také hodně pomohlo přijetí projektu a následné zobdržení dotace skupiny ČEZ

Za tento vstřícný přístup je třeba všem závodníkům, jejich rodičům, mateřským oddílům i jednotlivým SCM poděkovat. Část příspěvků se podařilo v rámci aktuálního rozpočtu vrátit. Díky této pomoci, samozřejmě podložené **velmi informovanou přípravou závodníků** ve všech složkách systému ČSK-DV, se i v letošním roce podařilo udržet úspěšné výsledky našich reprezentačních družstev na nejvyšších evropských a světových mládežnických soutěžích: **MSJ slalom Krakov, POL, MEJ slalom Čunovo, SVK a MSJ sjezd Roudnice n. L., CZE.**

Realizační týmy družstev juniorů ve vodním slalomu i sjezdu na divoké vodě dokázaly v potřebné míře zajistit všechna soustředění vyplývající ze strategie **základní koncepce činnosti juniorských družstev** – dlouhodobě a efektivně se pracuje v komplexu systému přípravy od oddílů, SpS, SCM rezortní sportovní centra VICTORIA a Dukla a současně po linii reprezentačních družstev: RD Juniorů do 16 a 18 let, RD do 23 let a RD Seniorů.

Je třeba zvýraznit i realizaci **dalšího speciálního tréninkového kempu s názvem DO NITRA** zaměřeného (kromě standardních složek přípravy) na **osobnostně sociální (holistický) rozvoj mladých sportovců** (listopad, Horka n. M). Tato akce již byla začleněna do systému přípravy reprezentačních týmů pro rok 2024. Vysoce lze hodnotit úroveň organizační a programové práce celého týmu. Podařilo se zajistit špičkové externí instruktory s výraznou koordinací vedoucí akce Pavly Kneblové.

Celý systém přípravy pak směřoval k zajištění účasti juniorských týmů (v souhrnu více jak 60 závodníků) na nejvýznamnějších mezinárodních závodech (MEJ, MSJ) a současně trenérský tým koordinoval účast reprezentantů a výběru závodníků SCM na dalších mezinárodních závodech včetně závodu OH nadějí.

Dosažené výsledky RDJ slalom a sjezd v roce 2023

Výsledkově lze rok 2023 hodnotit velmi pozitivně, celkový zisk medailí byl výrazně vyšší v porovnání s loňským velmi úspěšným rokem. Celkový **zisk 17 medailí na MEJ a MSJ ve slalomu (včetně 10 titulů) a 20 medailí na MSJ ve sjezdu (včetně 11 titulů) = 37 medailí celkem včetně 21 titulů** nadále svědčí o vysoké kontinuální výkonnosti našich juniorských týmů.

ČESKÝ SVAZ KANOISTŮ, z.s.

A Zátokova 100/2, 169 00 Praha 6 – Břevnov, W www.kanoe.cz, T/F +420 242 429 254, +420 242 429 245, E eichler@cusc.cz
Svaz je zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl L, vložka 244, IČO: 00537730, DIČ: CZ00537730

Partneři reprezentačního družstva juniorů a U23 ve vodním slalomu



Přehled zisku medailí slalom MSJ Krakov a MEJ Čunovo 2023

Celkový přehled medailí	Individuální			Hlídky			Celkem medailí
	zlato	stříbro	bronz	zlato	stříbro	bronz	
MSJ Krakov slalom	1	1	2	3		1	8
Extrem slalom	1						1
MEJ slalom	1	1	1	3			6
Extrem slalom	1	1					2
Celkem med. MSJ+MEJ	4	3	3	6	0	1	17

Vítězství v soutěži týmů na MSJ i MEJ

Individuální medaile MSJ slalom, Krakov:

Zlato: Bára Galušková, K1 (Sušice), Klára Kneblová kajak kros (Olomouc)

Stříbro: Klára Kneblová, K1 (Olomouc)

Bronz: Lukáš Kratochvíl, C1 (Olomouc), Klára Kneblová, C1 (Olomouc)

Soutěž týmů:

Zlato: 3x K1 juniorky (Kneblová, Galušková, Mrázková), 3x C1 juniorky (Kneblová, Erlová, Kočířová) a 3x C1 junioři (Kratochvíl L., Větrovský, Jiras)

Bronz: 3x K1 junioři (Novák, Bízek, Kopeček)

Individuální medaile MEJ slalom, Čunovo:

Zlato: Filip Jiras C1 (Dukla), Bára Galušková, kajak kros (Sušice)

Stříbro: Olga Samková K1 (Třebechovice), Lukáš Kratochvíl, kajak kros (Olomouc)

Bronz: Lukáš Kratochvíl C1 (Olomouc)

Soutěž týmů:

Zlato: 3x K1 juniorky (Samková, Galušková, Mrázková), 3x C1 juniorky (J. Štěpánková., Erlová, Kočířová) a 3x C1 junioři (Kratochvíl L., T.Větrovský, Jiras)

Přehled zisku medailí sjezd MSJ Roudnice n. L.

Celkový přehled medailí	Individuální			Hlídky			Celkem
	zlato	stříbro	bronz	zlato	stříbro	bronz	
Klasik	2	2	2	3			
Sprint	4	2	1	2			
Celkem MEJ	6	4	5	5	0	0	20

Vítězství v soutěži týmů v závodě sprint, klasik i celkově

ČESKÝ SVAZ KANOISTŮ, z.s.

A Zátokova 100/2, 169 00 Praha 6 – Břevnov, W www.kanoe.cz, T/F +420 242 429 254, +420 242 429 245, E eichler@cuscz.cz
Svaz je zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl L, vložka 244, IČO: 00537730, DIČ: CZ00537730

Partneři reprezentačního družstva juniorů a U23 ve vodním slalomu



Individuální medaile na MSJ

Zlato: **Matyáš Novák** K1spr. (Olomouc), **Kvapil Ondřej** C1klas. (Vys. Mýto), **Anna Retková** – K1spr. (Olomouc), **Alva Beier** C1spr. (Pardubice), **Hynek Míka -Tomáš Cardoselli** C2 klas i C2 spr. (Bohemians Pha)

Stříbro: **Matyáš Novák** K1klas, **Anna Retková** C1klas., **Valentýna Kočířová** C1spr, **Toman a Václav Retkovi** C2spr (všichni Olomouc)

Bronz: **Valentýna Kočířová** C1klas (Olomouc), **Hynek Plašil-Matěj Šťastný** C2klas. (Pardubice), **David Čamek-Tobiáš Trnka** C2spr, (Litovel)

Soutěž týmů:

Zlato: **3x K1m** klas. (Novák, Míka, Vejnar), **3x C1m** klas. i sprint (Kvapil, Beier, Trnka, Kutín), **3x K1ž** klas. i sprint (Retková, Střechová, Zedníčková)

Závěry:

- **Vítězství našich výprav na soutěžích jako nejúspěšnějšího juniorského týmu v bodování národů.**
- **Vysoká individuální výkonnost** všech našich juniorů, kteří se téměř všichni systémem soutěží probojovali až k účasti ve **finálových jízdách** (účast ve finále i nadále považujeme za hranici velmi solidní a tradicím odpovídající výkonnosti českých vodních slalomářů).
- Relativně velmi vysoká **úspěšnost závodníků v těchto finálových jízdách** ve slalomu i sjezdu (sprintu) svědčí o vyrovnanosti celého týmu a **efektivnosti nastaveného systému přípravy jak ve slalomové, tak ve sjezdové přípravě.**
- Úspěšnost týmu podtrhuje fakt, že téměř **všichni závodníci** (i díky úspěšnosti v týmových soutěžích) alespoň jednou stáli na stupních vítězů.

Metodická činnost:

Realizační tým se zaměřil na zejména na oblasti sportovní přípravy mládeže (s důrazem na rozvoj záběrové techniky ve slalomu i sjezdu, základních manévrů a základních brankových kombinací ve slalomu a nácviku vodních terénů ve slalomu i sjezdu, aplikace moderních prostředků a metod ST včetně rozvoje osobnostního a sociálního a vychází z dlouholetého systému přípravy mládežnických trenérů v rámci metodické činnosti ČSK-DV.

Je třeba zvýšit důslednost v oblasti kontroly a evidence tréninkové přípravy systémem Yarmill.

Realizační týmy:

Příprava ve slalomu a sjezdu probíhala pod vedením níže uvedených trenérů, kteří vytvořili **stabilizované realizační týmy** se zárukou zajištění odborného tréninkového procesu a potěšitelné je, že se zapojují i další mladí trenéři z center i oddílů, což by měla být záruka kontinuity efektivní přípravy.

Zodpovědný trenér RDJ slalom a sjezd: RNDr. Jiří Kratochvíl

Slalom:

Vedoucí trenér: Jiří Kratochvíl

K1m: Jirka Vašina

K1ž: Michal Buchtel

C1m: Rudolf Rozsypal, Jan Busta

C1ž: Michal Šrámek

SJEZD:

Vedoucí trenér: Tomáš Kutý

K1m: Kamil Mrůzek

K1ž: Pavla Knebllová

C1m: Lukáš Novosad

C1ž: Tomáš Kutý

C2m: Lukáš Uncajtík

ČESKÝ SVAZ KANOISTŮ, z.s.

A Zátokova 100/2, 169 00 Praha 6 – Břevnov, W www.kanoe.cz, T/F +420 242 429 254, +420 242 429 245, E eichler@cusc.cz
Svaz je zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl L, vložka 244, IČO: 00537730, DIČ: CZ00537730

Partneři reprezentačního družstva juniorů a U23 ve vodním slalomu

Dále spolupracovali ať již jako osobní, oddílový, trenéři center:

Slalom:

Kamil Křempek, Jaromír Indruch, , Ondřej Štěpánek, Pavel Foukal, Samuel Rouča

Sjezd:

Robert Knebel, Luděk Roleček,, Jan Šťastný, Petr Kratochvíl, Lukáš Novosad, Barbora Dimovová, Petr Veselý

Zdravotní zabezpečení: Lucie Rozbořilová, Alena Ceplová (slalom), Adéla Fialová (sjezd), David Lisický (sjezd). Činnost fyzioterapeutů i masérů probíhá na solidní odborné úrovni s přesahem do osobnostních rozvojových aspektů mladých závodníků, počítáme s navýšením jejich odměny.

Oddíly, které zabezpečovaly přípravu reprezentantů - medailistů z MSJ, MEJ

Slalom: SKUP Olomouc, USK Praha, Sušice, Třebechovice, Dukla Praha, Tábor, H. Králové, Opava a dále RSC VICTORIA VSC Praha, ASC Dukla Praha a také jednotlivá SCM a jejich detašovaná pracoviště.

Sjezd: SKUP Olomouc, Pardubice, Litovel, Bohemians, Soběslav, Vysoké Mýto, Č. Krumlov, Dolní Kounice a opět jednotlivá SCM a jejich detašovaná pracoviště.

Perspektiva?

Předpokládáme, že se příprava bude i nadále odvíjet v rámci zavedeného komplexního systému **péče o talenty** ve slalomové i sjezdové specializaci s cílem úspěšné juniorské reprezentace s konečným cílem úspěšnosti zejména seniorské reprezentace včetně soutěží do „23“ let.

Oddíly:

Je na místě poděkovat **všem oddílům**, které se věnují mládeži od těch nejmenších žáčků až dosti výrazně po medailisty juniorských soutěží. **Jsou pilířem** celého našeho systému a zárukou objevu talentů pro vodní slalom i sjezd (kajak kros). Dovolím si říct, že se v nich pracuje kvalitně, je radost se dívat jak se žáčci přes své mládí technicky vyrovnávají již s těmi nejnáročnějšími vodními terény (zdůrazňujeme dodržování pedagogických zásad... Objevila se celá řada oddílů, které se systematicky a na velmi vysoké úrovni věnují nejmladším věkovým kategoriím. Aktuálně se to odráží i ve složení jednotlivých SCM a SpS. **SCM:**

Na oddíly navazuje kvalitní práce vedoucích a smluvních trenérů **Sportovních center a Sportovních středisek mládeže**. Máme **6 slalomových** (děkujeme vedoucím trenérům Michalovi Šrámkovi, Láďovi Galuškoví, Martinu Říhovi, Rudovi Rozsypalovi, Bohuši Šamánkovi a Martinu Rouskovi) a **5 kombinované přípravy - sjezdu** (děkujeme vedoucím trenérům Honzovi Šťastnému, Martinu Smolkovi, Martinu Novákovi, Petru Kratochvílovi, Bohuši Šamánkovi).

Pro rok 2024 bylo **do SCM ve slalomu** zařazeno **51 závodníků** ze 16 oddílů, **do SCM v kombinované přípravě a sjezdu** zařazeno **56 závodníků** ze 12 oddílů, **do SpS ve slalomu** zařazeno **41 závodníků** z 12 oddílů (bylo 19) a **do SpS v kombinované přípravě a sjezdu** bylo zařazeno **27 závodníků** z 11 oddílů.

ČESKÝ SVAZ KANOISTŮ, z.s.

A Zátokova 100/2, 169 00 Praha 6 – Břevnov, W www.kanoec.cz, T/F +420 242 429 254, +420 242 429 245, E eichler@cusc.cz
Svaz je zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl L, vložka 244, IČO: 00537730, DIČ: CZ00537730

Partneři reprezentačního družstva juniorů a U23 ve vodním slalomu



RSC VIKTORIA VSC bude zabezpečovat přípravu 2 závodnic juniorského věku. Dáno i dodržováním věkového limitu pro zařazení do rezortních center.

Věříme, že nastavený systém přípravy bude i nadále úspěšný a naši závodníci budou kontinuálně přivážet z mezinárodních závodů medaile a totéž se jim bude dařit i po přechodu do vyšších věkových kategoriích.

Praha, leden 2024

Jiří Kratochvíl
Zodpovědný trenér RDJ slalom a sjezd
Předseda komise mládeže ČSK-DV

ČESKÝ SVAZ KANOISTŮ, z.s.

A Zátokova 100/2, 169 00 Praha 6 – Břevnov, W www.kanoe.cz, T/F +420 242 429 254, +420 242 429 245, E eichler@cuscz.cz
Svaz je zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl L, vložka 244, IČO: 00537730, DIČ: CZ00537730

Partneři reprezentačního družstva juniorů a U23 ve vodním slalomu



Seznam reprezentantů RDJ slalom a sjezd 2023

	Mistrovství světa Juniorů Krakov, POL	Mistrovství Evropy juniorů Čunovo, SVK		Mistrovství světa Juniorů Klasi - Roudnice	Mistrovství světa juniorů Sprint - Roudnice
SLALOM			SJEZD		
K1 junioři			K1 junioři		
Muži			Muži		
Kopeček Michal	ano	ano	Matyáš Novák	ano	ano
Bízek Marek	ano	ano	Hynek Míka	ano	ano
Novák Matyáš	ano	ano	Samuel Vejnár	ano	ano
			Cardoselli Tomáš	ano	ano
C1 junioři			C1 junioři		
Muži			Muži		
Kratochvíl Lukáš	ano	ano	Kvapil Ondřej	ano	ano
Větrovský Tomáš	ano	ano	Trnka Tobiáš	ano	ano
Jiras Filip	ano	ano	Kutín Filip	ano	ano
			Alva Beier	ne	ne
K1 juniorky			K1 juniorky		
Ženy			Ženy		
Galušková Bára	ano	ano	Anna Retková	ano	ano
Kneblová Klára	ano	ne	Ela Střechová	ano	ano
Mrázková Klára	ano	ano	Mich.Anna Zedníčková	ano	ano
Samková Olga	ne	ano	Monika Hansgutová	ano	ano
C1 juniorky			C1 juniorky		
Ženy			Ženy		
Kneblová Klára	ano	ne	Anna Retková	ano	ano
Erlová Natálie	ano	ano	Valentýna Kočířová	ano	ano
Kočířová Valentýna	ano	ano	Mich.Anna Zedníčková	ano	ano
Štěpánková Julie	ne	ano	Magdalena Malá	ano	ano
			C2 junioři		
			Muži		
			Mika Hynek	Cardoselli	ano
			Tomáš		ano
			Hynek Plašil	- Matěj	ano
			Šťastný		ano
			Toman Retek	- Václav	ano
			Retek		ano
			David Čamek	Tobiáš	ano
			Trnka		ano

Plán účasti na soutěžích RDJ slalom a sjezd 2023

SLALOM				SJEZD			
		Mistrovství světa juniorů SLALOM	Mistrovství Evropy juniorů SLALOM			Mistrovství světa juniorů SJEZD KLASIK	Mistrovství světa juniorů SJEZD SPRINT
		Krakov, POL	Čunovo, SVK			Roudnice n.L., CZE	Roudnice n.L., CZE
Muži kategorie K1 Junioři	K1M - počet závodníků	3	3	Muži kategorie K1 Junioři	K1M - počet závodníků	4	4
	3xK1M - počet družstev	1	1		3xK1M - počet družstev	1	1
Muži kategorie C1 Junioři	C1M - počet závodníků	3	3	Muži kategorie C1 Junioři	C1M - počet závodníků	4	4
	3xC1M - počet družstev	1	1		3xC1M - počet družstev	1	1
Ženy kategorie K1 juniorky	K1W - počet závodníků	4	4	Ženy kategorie K1 juniorky	K1W - počet závodníků	4	4
	3xK1W - počet družstev	1	1		3xK1W - počet družstev	1	1
Ženy kategorie C1 juniorky	C1W - počet závodníků	3	3	Ženy kategorie C1 juniorky	C1W - počet závodníků	4	4
	3xC1W - počet družstev	1	1		3xC1W - počet družstev	1	1
				Muži kategorie C2 junioři	C2M - počet závodníků	4	4
					3xC2M - počet družstev	1	1
				Ženy kategorie C2 juniorky	C2W - počet závodníků	1	1

Účast na soutěžích RDJ slalom a sjezd 2023

SLALOM				SJEZD			
		Mistrovství světa juniorů SLALOM	Mistrovství Evropy juniorů SLALOM			Mistrovství světa juniorů SJEZD KLASIK	Mistrovství světa juniorů SJEZD SPRINT
		Krakov, POL	Čunovo, SVK			Roudnice n.L., CZE	Roudnice n.L., CZE
Muži kategorie K1 Junioři	K1M - počet závodníků	3	3	Muži kategorie K1 Junioři	K1M - počet závodníků	4	4
	3xK1M - počet družstev	1	1		3xK1M - počet družstev	1	1
Muži kategorie C1 Junioři	C1M - počet závodníků	3	3	Muži kategorie C1 Junioři	C1M - počet závodníků	4	4
	3xC1M - počet družstev	1	1		3xC1M - počet družstev	1	1
Ženy kategorie K1 juniorky	K1W - počet závodníků	4	4	Ženy kategorie K1 juniorky	K1W - počet závodníků	4	4
	3xK1W - počet družstev	1	1		3xK1W - počet družstev	1	1
Ženy kategorie C1 juniorky	C1W - počet závodníků	3	3	Ženy kategorie C1 juniorky	C1W - počet závodníků	4	4
	3xC1W - počet družstev	1	1		3xC1W - počet družstev	1	1
				Muži kategorie C2 junioři	C2M - počet posádek	4	4
					3xC2M - počet družstev	0	0

Seznam reprezentantů RDJ slalom a sjezd 2023

SLALOM		Mistrovství světa Juniorů Krakov, POL		Mistrovství Evropy juniorů Čunovo, SVK		SJEZD		Mistrovství světa Juniorů Klasi - Roudnice		Mistrovství světa juniorů Sprint - Roudnice	
		SLALOM	KROS	SLALOM	KROS						
Muži	K1 junioři					Muži	K1 junioři				
	Kopeček Michal	4	35	11	DNS		Matyáš Novák	2	1		
	Bízek Marek	5	45	17	QF		Hynek Míka	7		7	
	Novák Matyáš	8	27	15	SF		Samuel Vejnar	10		8	
	Závody družstev 3x K1 J	3		11		Závody družstev 3x K1 J	1		10		
Muži	C1 junioři					Muži	C1 junioři				
	Kratochvíl Lukáš	3	8	3	2		Kvapil Ondřej	1		4	
	Větrovský Tomáš	8		4			Trnka Tobiáš	4		5	
	Jiras Filip	30		1			Kutín Filip	5		7	
	Závody družstev 3x C1 J	1		1		Závody družstev 3x C1 J	1		1		
Ženy	K1 juniorky					Ženy	K1 juniorky				
	Galušková Bára	1	4	5	1		Anna Retková	4		1	
	Knebllová Klára	2	1	DNS	DNS		Ela Střechová	10		14	
	Mrázková Klára	19	5	10	18		Mich. Anna Zedníčková	11		24	
	Závody družstev 3xK1 J	1		1		Závody družstev 3xK1 Jky	1		1		
Ženy	C1 juniorky					Ženy	C1 juniorky				
	Knebllová Klára	3		DNS			Anna Retková	2		5	
	Erllová Natálie	5		10			Valentýna Kočířová	3		2	
	Kočířová Valentýna	10	8	7			Mich. Anna Zedníčková	5		6	
	Závody družstev 3xK1 J	1		1		Závody družstev 3xK1 Jky	DNS		DNS		
Celkem medailí Junioři slalom a kros 2023:		17									
Z toho junioři:		7									
Z toho juniorky		10									
						Muži	C2 junioři				
							Míka Hynek	1		1	
							Cardoselli Tomáš				
							Hynek Plašil	-		3	
							Matěj Šťastný				4
							Toman Retek	-		5	
						Václav Retek				2	
						David Čánek			6		3
						Tobiáš Trnka					

Celkem medailí Junioři sjezd klasik a sprint 2023: 18
Z toho junioři 12
Z toho juniorky 6